[00:00:06] [CHAT] TheKorraFanatic: Uh, Pyro knows that.
[00:00:13] [CHAT] Mendes2: she indeed does
[00:00:16] [CHAT] South Ferry: Interesting, interesting.
[00:00:19] [CHAT] South Ferry: You told her directly?
[00:00:20] [CHAT] South Ferry: :)
[00:00:49] [CHAT] TheKorraFanatic: Uh, TigerTanksHD told her, Michael told her, and I did once. Lol.
[00:01:10] [CHAT] South Ferry: Good, good. Does Jane know aswell?
[00:01:21] [CHAT] TheKorraFanatic: No?
[00:01:34] [CHAT] South Ferry: [b]Sad.
[00:08:34] [JOIN] ILoveRavensHome has joined Team Demon Light.
[00:08:47] [CHAT] ILoveRavensHome: hello
[00:09:12] [CHAT] South Ferry: Welcome.
[00:09:43] [CHAT] Mendes2: ouch
[00:12:35] [JOIN] StrayNeko has joined Team Demon Light.
[00:12:52] [CHAT] StrayNeko: Sup
[00:14:20] [CHAT] StrayNeko: So much pain
[00:14:25] [CHAT] MCR-The-Orange: ?
[00:14:26] [CHAT] Mendes2: korra, did you see that screenshot?
[00:16:57] [CHAT] MCR-The-Orange: !log
[00:16:59] [CBOT] SlendyBot: Logging...
[00:17:03] [CBOT] SlendyBot: Adding to [[Project:Chat/Logs/17_Aug_2017|chatlog]] 0 kicks and 0 bans reported. 2 joins, 0 leaves, and 8 messages logged.
[00:25:54] [CHAT] MarionAndAnti0126: kora cn u tell mess to look at her hangouts>
[00:25:55] [CHAT] MarionAndAnti0126: ?
[00:25:59] [CHAT] MarionAndAnti0126: I cnt stay nbye!
[00:26:31] [CHAT] TheKorraFanatic: Okay then.
[00:27:25] [CHAT] South Ferry: i assume messy mess is doing chores?
[00:28:18] [JOIN] Qstlijku has joined Team Demon Light.
[00:28:28] [CHAT] TheKorraFanatic: Ah, Q.
[00:28:57] [CHAT] Qstlijku: o/
[00:29:08] [CHAT] TheKorraFanatic: (wave)
[00:29:24] [CHAT] TheKorraFanatic: the Abusefilter works like a charm.
[00:29:52] [CHAT] Qstlijku: How is it working?
[00:29:57] [CHAT] Qstlijku: [[Special:Log]]
[00:30:01] [CHAT] TheKorraFanatic: Well
[00:30:12] [CHAT] TheKorraFanatic: TELL EM BE HUMBLE and etc came to CC
[00:30:29] [CHAT] TheKorraFanatic: but they couldn't come here. :P
[00:30:34] [CHAT] South Ferry: Shieeeeeeeeet. FANDOM Staff said my ass had to wait a week for my request
[00:31:03] [CHAT] TheKorraFanatic: For?
[00:31:08] [CHAT] South Ferry: bureaucrat demotion
[00:31:24] [CHAT] Qstlijku: Is Intersection Journey also West?
[00:31:31] [CHAT] South Ferry: yeah
[00:31:34] [CHAT] TheKorraFanatic: Yes.
[00:32:09] [CHAT] Qstlijku: What an odd name
[00:32:19] [CHAT] South Ferry: So,
[00:32:22] [CHAT] South Ferry: TDL
[00:32:22] [CHAT] South Ferry: IS
[00:32:23] [CHAT] South Ferry: Protected?
[00:32:36] [CHAT] TheKorraFanatic: Indeed.
[00:32:37] [CHAT] Mendes2: no.
[00:32:38] [CHAT] Mendes2: it's semi-protected
[00:32:43] [CHAT] TheKorraFanatic: ^
[00:32:44] [CHAT] South Ferry: So,
[00:32:45] [CHAT] South Ferry: TDL
[00:32:46] [CHAT] South Ferry: IS
[00:32:49] [CHAT] South Ferry: Semi-Protected?
[00:32:53] [CHAT] TheKorraFanatic: Yes.
[00:33:13] [CHAT] Mendes2: seriously south, keep up
[00:33:47] [CHAT] Qstlijku: What a spammy name
[00:33:51] [CHAT] Qstlijku:……………?useskin=oasis
[00:34:04] [CHAT] South Ferry: So
[00:34:09] [CHAT] TheKorraFanatic: It was a spam bot.
[00:34:10] [CHAT] South Ferry: Why is TDL not PROTECTED,
[00:34:11] [CHAT] South Ferry: but
[00:34:14] [CHAT] South Ferry: SEMI-PROTECTED?
[00:34:20] [CHAT] TheKorraFanatic: Brown Eevee:
           [CHAT] i'm an ass
[00:34:26] [CHAT] TheKorraFanatic: he admits it.
[00:34:30] [CHAT] Qstlijku: Looks like West was using a different IP in the range
[00:34:58] [CHAT] TheKorraFanatic: Did Mime block it/
[00:35:11] [CHAT] Qstlijku: Yep
[00:35:25] [CHAT] Qstlijku: It's still covered by the range block here
[00:35:36] [CHAT] TheKorraFanatic: Indeed.
[00:36:43] [CHAT] Qstlijku: !test
[00:36:44] [CBOT] SlendyBot: ʇsǝʇ¡
[00:36:46] [CHAT] Qstlijku: !log
[00:36:49] [CBOT] SlendyBot: Logging...
[00:36:50] [CBOT] SlendyBot: Adding to [[Project:Chat/Logs/17_Aug_2017|chatlog]] 0 kicks and 0 bans reported. 1 joins, 0 leaves, and 47 messages logged.
[00:39:09] [CHAT] TheKorraFanatic:
[00:39:10] [CHAT] TheKorraFanatic: XD
[00:40:47] [CHAT] Qstlijku: 8:39
           [CHAT] Brown Eevee
           [CHAT] * Brown Eevee hugs everyone
           [CHAT] everyone is my friend
[00:40:54] [CHAT] TheKorraFanatic: O.o
[00:41:04] [CHAT] MCR-The-Orange: Lol
[00:42:03] [CHAT] TheKorraFanatic: Lol.
[00:49:56] [CHAT] Messenger Deception:
[00:52:03] [CHAT] TheKorraFanatic: !lgo
[00:52:07] [CHAT] TheKorraFanatic: !log
[00:52:08] [CBOT] SlendyBot: Logging...
[00:52:11] [CBOT] SlendyBot: Adding to [[Project:Chat/Logs/17_Aug_2017|chatlog]] 0 kicks and 0 bans reported. 0 joins, 0 leaves, and 3 messages logged.
[00:52:14] [CHAT] Mendes2: !logo
[00:53:59] [CHAT] South Ferry: !grant Mendes2
[00:54:00] [CBOT] SlendyBot: Mendes2 now has permission to use me!
[00:54:33] [CHAT] Mendes2: logo be a joke -.-
[01:01:17] [CHAT] Messenger Deception: PyroNacht 
           [CHAT] Oh time to go
           [CHAT] Behave
           [CHAT] 7:59
           [CHAT] Mendes2
           [CHAT] Definitely
           [CHAT] not
           [CHAT] Standardizer has left the chat. 
           [CHAT] 7:59
           [CHAT] TheKorraFanatic
           [CHAT] Neva.
           [CHAT] PyroNacht has left the chat. 
           [CHAT] 7:59
           [CHAT] Veralann 
           [CHAT] I'm watching you
           [CHAT] The Wexy One has joined the chat. 
           [CHAT] 7:59
           [CHAT] TheKorraFanatic
           [CHAT] Lol.
           [CHAT] 7:59
           [CHAT] Mendes2
           [CHAT] um
           [CHAT] 7:59
           [CHAT] Alexkiki1
           [CHAT] link
           [CHAT] 7:59
           [CHAT] Mendes2
           [CHAT] never mind then
           [CHAT] 7:59
           [CHAT] TheKorraFanatic
           [CHAT] XD
           [CHAT] 7:59
           [CHAT] C.Syde65
           [CHAT] Hey Wexy!  o/
           [CHAT] 7:59
           [CHAT] Messenger Deception
           [CHAT] XD
[01:02:07] [CHAT] Messenger Deception: !log
[01:02:08] [CBOT] SlendyBot: Logging...
[01:02:15] [CBOT] SlendyBot: Adding to [[Project:Chat/Logs/17_Aug_2017|chatlog]] 0 kicks and 0 bans reported. 0 joins, 0 leaves, and 2 messages logged.
[01:05:31] [CHAT] TheKorraFanatic: Brawl said a gay slur on CC
[01:06:41] [CHAT] South Ferry: What was the slur?
[01:06:51] [CHAT] South Ferry: I saw it.
[01:06:57] [CHAT] Messenger Deception: what was it
[01:07:18] [CHAT] South Ferry: I'll PM/.
[01:07:26] [CHAT] TheKorraFanatic: The F word.
[01:07:34] [CHAT] TheKorraFanatic: NotFuck.
[01:07:38] [CHAT] TheKorraFanatic: *Not fuck*
[01:08:18] [CHAT] Messenger Deception: um was he banned?
[01:08:52] [CHAT] South Ferry: Indeed.
[01:08:59] [CHAT] South Ferry: I believe Brawl's ban was shortened here?
[01:09:09] [CHAT] South Ferry: Amazing -- Former [b]BUREAUCRAT BRAWL, BANNED.
[01:09:42] [CHAT] TheKorraFanatic: I regret shortening tbh.
[01:09:57] [CHAT] TheKorraFanatic: He instantly went back to his old self.
[01:10:22] [CHAT] South Ferry: We will see his conduct,
[01:10:24] [CHAT] Messenger Deception: if he goes back to his old game he get permabanned again
[01:10:26] [CHAT] South Ferry: on TDL.
[01:10:36] [CHAT] South Ferry: GJ's ban will end soon.
[01:10:40] [CHAT] Messenger Deception: no?
[01:10:52] [CHAT] Messenger Deception: it ends in Jan of next year
[01:10:56] [CHAT] South Ferry: Oh
[01:11:02] [CHAT] South Ferry: I remember when it was 3 months.
[01:11:06] [CHAT] South Ferry: I remember what he did.
[01:14:46] [CHAT] Messenger Deception: same..
[01:15:41] [CHAT] South Ferry: It will be alright;
[01:15:44] [CHAT] South Ferry: [b]Messy Mess.
[01:15:47] [CHAT] South Ferry: :)
[01:17:58] [CHAT] TheKorraFanatic: Test.
[01:28:37] [CHAT] TheKorraFanatic: (Wave) Rick and Falco.
[01:30:50] [CHAT] TheKorraFanatic: Smh
[01:32:01] [CHAT] South Ferry: So . .. . . .
[01:32:12] [CHAT] South Ferry: Sara, wishes to be the FRIEND, of Korra.
[01:32:24] [CHAT] TheKorraFanatic: Apparently.
[01:32:59] [CHAT] South Ferry: Be her friend.
[01:33:09] [CHAT] South Ferry: You can bring out her true self,
[01:33:15] [CHAT] South Ferry: Help her MOVE AWAY, from the dog pic,
[01:33:19] [CHAT] South Ferry: Just like Belle.
[01:34:24] [CHAT] TheKorraFanatic: :/
[01:35:14] [CHAT] South Ferry: ;(
[01:35:24] [CHAT] South Ferry: She s-sees s-somet-thing in-n y-you.....!1
[01:37:13] [JOIN] South Ferry has joined Team Demon Light.
[01:37:18] [CHAT] South Ferry: Mess y
[01:39:26] [CHAT] Cadethefrogger: Oh,
[01:39:28] [CHAT] Cadethefrogger: uhh
[01:39:36] [CHAT] Cadethefrogger: Am I interupting something?
[01:40:06] [CHAT] FalcoLombardi99: No
[01:40:10] [CHAT] Messenger Deception: no
[01:40:16] [CHAT] TheKorraFanatic: No, South was just being weird.
[01:41:11] [CHAT] Messenger Deception: i need help with coming up for ideas for a new TDL character *He enter at the end of Season 2 and is feature in season 3)
[01:41:16] [CHAT] Cadethefrogger: Oh,
[01:41:24] [CHAT] Cadethefrogger: Im having a hard time in my wiki
[01:41:32] [CHAT] Cadethefrogger: Most of my friends there are gone,
[01:41:37] [CHAT] Cadethefrogger: The ones I taught,
[01:41:40] [CHAT] Cadethefrogger: saw progress
[01:41:49] [CHAT] Cadethefrogger: one even achieved admin
[01:41:59] [CHAT] Cadethefrogger: the other was so close
[01:42:15] [CHAT] Cadethefrogger: others*
[01:42:19] [CHAT] TheKorraFanatic:
[01:42:21] [CHAT] Messenger Deception: Cade i don't know muchabout it but if you wish i could help out (I'm good at making pages look good)
[01:42:28] [CHAT] Cadethefrogger: Most of my friends there are gone
[01:42:50] [CHAT] Cadethefrogger: and my grandpa is dead,
[01:42:55] [CHAT] Cadethefrogger: and I have no one to talk to
[01:43:00] [CHAT] Cadethefrogger: no one who understands me
[01:43:02] [CHAT] Messenger Deception: I'm sorry to hear
[01:43:07] [CHAT] Cadethefrogger: no one who knows me
[01:43:13] [CHAT] Messenger Deception: i remember you saying he was sick
[01:43:47] [CHAT] Cadethefrogger: He passed away the week before last week
[01:43:58] [CHAT] Cadethefrogger: died from gal stones
[01:44:01] [CHAT] Cadethefrogger: in his gal bladder
[01:44:10] [CHAT] Cadethefrogger: he had a giant infection
[01:44:20] [CHAT] Cadethefrogger: and his body was in no shape to fight it,
[01:44:31] [CHAT] Messenger Deception: /me hugs Cade
[01:44:31] [CHAT] Cadethefrogger: he died peacfully,
[01:44:35] [CHAT] Messenger Deception: sorry to hear
[01:44:43] [CHAT] Cadethefrogger: but now,
[01:44:45] [CHAT] Cadethefrogger: this wiki,
[01:45:06] [CHAT] Cadethefrogger: the only place where you can really talk about things like this, without it being super awkward,
[01:45:10] [CHAT] Cadethefrogger: well
[01:45:22] [CHAT] Cadethefrogger: almost all of my friends on fandom are gone
[01:45:29] [CHAT] Messenger Deception: well
[01:45:33] [CHAT] Messenger Deception: I'm sorry but
[01:45:35] [CHAT] Cadethefrogger: and so im left by myself
[01:45:38] [CHAT] Messenger Deception: you do have more friends here
[01:45:59] [CHAT] Messenger Deception: and Im willing toi help your wiki and i don't want to earn a role i just want to help
[01:46:58] [CHAT] FalcoLombardi99: I'll be willing to help too
[01:46:59] [CHAT] Messenger Deception: can i?
[01:47:05] [CHAT] Cadethefrogger: Sure ;)
[01:47:11] [CHAT] Messenger Deception: link
[01:47:12] [CHAT] Cadethefrogger: uhh
[01:47:17] [CHAT] Cadethefrogger: to what?
[01:47:34] [CHAT] Messenger Deception: you're wiki
[01:47:47] [CHAT] Cadethefrogger: alrighty
[01:47:55] [CHAT] Cadethefrogger:
[01:48:06] [CHAT] Cadethefrogger: w8 wot?
[01:48:15] [CHAT] Cadethefrogger: Nekupe commented on my thread...
[01:48:24] [CHAT] Cadethefrogger: I havent heard from him in ages..
[01:49:51] [CHAT] Cadethefrogger: heh
[01:50:05] [CHAT] Cadethefrogger: I even commented on two of my old friends profiles
[01:50:09] [CHAT] Cadethefrogger: hacker and garrets
[01:50:15] [CHAT] Cadethefrogger: they both left,
[01:50:20] [CHAT] Cadethefrogger: and I miss them..
[01:50:28] [CHAT] TheKorraFanatic: They may be gone for the summer.
[01:50:37] [CHAT] Messenger Deception: Korra is that Sat? on CC
[01:50:42] [CHAT] TheKorraFanatic: Some people don't go back to school until September.
[01:50:49] [CHAT] Messenger Deception: Luciferius Satanas?
[01:50:50] [CHAT] TheKorraFanatic: No it's not.
[01:50:57] [CHAT] FalcoLombardi99: There's always a possibility they could return one day @Cade
[01:51:07] [CHAT] Messenger Deception: that is so close to the discord name she had yesterday
[01:51:40] [CHAT] TheKorraFanatic: Luciferius Satanas has been on CC for months.
[01:51:53] [CHAT] Cadethefrogger: I dont know where garrets went,
[01:51:59] [CHAT] Cadethefrogger: and I dont know when hacker will return
[01:52:14] [CHAT] TheKorraFanatic: Most likely in September.
[01:52:15] [CHAT] Cadethefrogger: they were always there for me
[01:52:21] [CHAT] Cadethefrogger: they understood me
[01:52:28] [CHAT] Cadethefrogger: how my mind worked
[01:52:36] [CHAT] Cadethefrogger: they leaned on me
[01:52:40] [CHAT] Cadethefrogger: I leaned on them
[01:52:45] [CHAT] Messenger Deception: Cade um is there anything or page I'm not allowed to edit
[01:52:46] [CHAT] Cadethefrogger: I helped them reach higher
[01:52:50] [CHAT] Cadethefrogger: well,
[01:53:12] [CHAT] Cadethefrogger: What changes are u gonna make?
[01:53:34] [CHAT] Messenger Deception: i'm going to look around but i'm asking first
[01:53:34] [CHAT] Cadethefrogger: well
[01:53:36] [CHAT] Cadethefrogger: dont ruin any info
[01:53:49] [CHAT] Cadethefrogger: :/
[01:53:52] [CHAT] Cadethefrogger: thats mostly it
[01:54:56] [CHAT] Cadethefrogger: one thing your wiki is so much better then mine is,
[01:54:58] [CHAT] Messenger Deception: wel I'm mostly just gonna make the pages look better and fuller but i'm not going to change anything since i don't know much about the wiki topic
[01:55:00] [CHAT] Cadethefrogger: your chat
[01:55:13] [CHAT] Cadethefrogger: your chat has emojis
[01:55:27] [CHAT] Cadethefrogger: cool things for entering and exiting
[01:55:34] [CHAT] Cadethefrogger: and there are always so many people in it
[01:55:52] [CHAT] Cadethefrogger: my chat usualy has no one
[01:56:02] [CHAT] Cadethefrogger: :/
[01:56:23] [CHAT] Mendes2: my chat only has 1 as well :D
[01:56:41] [CHAT] Messenger Deception: so does my other wikisa
[01:57:05] [CHAT] Cadethefrogger: but this wikis chat is amazing
[01:57:18] [CHAT] Cadethefrogger: I could be in my chat for hours
[01:57:21] [CHAT] Cadethefrogger: and no one would join
[01:57:35] [CHAT] Cadethefrogger: holy crap someone joined
[01:57:44] [CHAT] Mendes2: for me other staff members would join because they'd think i needed to ask something
[01:57:45] [CHAT] TheKorraFanatic: Whomst'd is it?
[01:58:25] [CHAT] TheKorraFanatic: !log
[01:58:27] [CHAT] Cadethefrogger: cuz no one is really ever in the caht
[01:58:27] [CBOT] SlendyBot: Logging...
[01:58:30] [CHAT] Cadethefrogger: chat*
[01:58:31] [CBOT] SlendyBot: Adding to [[Project:Chat/Logs/17_Aug_2017|chatlog]] 0 kicks and 0 bans reported. 0 joins, 0 leaves, and 8 messages logged.
[01:58:31] [CHAT] Mendes2: mess' wiki's has no one in chat smh
[01:58:58] [CHAT] Messenger Deception:
[01:59:09] [CHAT] Messenger Deception: i know this Mendes lol
[02:00:11] [CHAT] Mendes2: not even you
[02:00:26] [CHAT] Messenger Deception: ya know i was gonna change the look of the mouse for my SM wiki i was thinking a bloody knife since it's a creepypasta wiki but idk
[02:01:22] [CHAT] Mendes2: O.o
[02:01:36] [CHAT] Cadethefrogger: brb
[02:17:10] [CHAT] Cadethefrogger: back
[02:17:12] [CHAT] Cadethefrogger: w8 wot
[02:17:18] [CHAT] TheKorraFanatic: ?
[02:17:21] [CHAT] Cadethefrogger: no one said anything while I was gone?
[02:17:28] [CHAT] Cadethefrogger: I was gone for like 15 minutes
[02:17:32] [CHAT] Cadethefrogger: and no one said anything?
[02:17:40] [CHAT] TheKorraFanatic: Sad.
[02:17:46] [CHAT] Cadethefrogger: -sigh-
[02:17:54] [CHAT] Cadethefrogger: the only problem about this chat,
[02:18:02] [CHAT] Cadethefrogger: is that it gets so quite]
[02:18:11] [CHAT] TheKorraFanatic: Ikr
[02:18:12] [CHAT] Cadethefrogger: even with this many peolp
[02:19:42] [JOIN] Gary Freaking Oak has joined Team Demon Light.
[02:19:46] [CHAT] TheKorraFanatic: Sad.
[02:20:28] [CHAT] Gary Freaking Oak: hello anyone out there?
[02:20:35] [CHAT] TheKorraFanatic: Hello.
[02:20:52] [CHAT] Gary Freaking Oak: hi 
           [CHAT] korra
           [CHAT] long time no see
[02:21:31] [CHAT] TheKorraFanatic: Indeed.
[02:21:52] [CHAT] Gary Freaking Oak: that is south ferrys catchphrase
[02:22:55] [CHAT] TheKorraFanatic: Sad.
[02:23:01] [CHAT] Cadethefrogger: how do I get froggerbot to stay in a chat,
[02:23:06] [CHAT] Cadethefrogger: and be able to leave
[02:23:11] [CHAT] Cadethefrogger: and it will still be there
[02:23:25] [CHAT] Messenger Deception: by using two browsers at once
[02:23:34] [CHAT] Messenger Deception: one for your bot and one for your main
[02:24:26] [CHAT] Gary Freaking Oak: some peoples refers alola region as aloha
[02:27:30] [CHAT] TheKorraFanatic: >Insterts random fact about pokemon
[02:27:32] [CHAT] TheKorraFanatic: >leaves
[02:28:00] [CHAT] Messenger Deception: I'm looking for a bloody knife pic that would look good for my creepypasta wiki
[02:28:13] [CHAT] TheKorraFanatic: O_O
[02:30:53] [CHAT] Messenger Deception: why is that shocking?
[02:38:16] [CHAT] Messenger Deception: by using two browsers at once
[02:38:17] [CHAT] Messenger Deception: one for your bot and one for your main
[02:38:17] [CHAT] Gary Freaking Oak: some peoples refers alola region as aloha
[02:38:17] [CHAT] TheKorraFanatic: >Insterts random fact about pokemon
[02:38:17] [CHAT] TheKorraFanatic: >leaves
[02:38:17] [CHAT] Messenger Deception: I'm looking for a bloody knife pic that would look good for my creepypasta wiki
[02:38:17] [CHAT] TheKorraFanatic: O_O
[02:38:17] [CHAT] Mendes2: O.o
[02:38:17] [CHAT] Messenger Deception: why is that shocking?
[02:38:17] [CBOT] SlendyBot: Logging...
[02:38:19] [CBOT] SlendyBot: SlendyBot v1.9 is online!
[02:45:56] [JOIN] Arch Wizard Megumin has joined Team Demon Light.
[02:47:12] [CHAT] TheKorraFanatic: Is anyone here? :P
[02:47:13] [JOIN] Superbionic 2009 has joined Team Demon Light.
[02:47:18] [CHAT] TheKorraFanatic:
[02:50:38] [CHAT] C.Syde65: I'm here.
[02:50:43] [CHAT] C.Syde65: But I'm tired.
[02:51:02] [CHAT] TheKorraFanatic: Same.
[02:51:07] [CHAT] Mendes2: No one is here.
[02:51:09] [CHAT] Mendes2: Just leave
[02:51:28] [CHAT] TheKorraFanatic: /me leaves forever
[02:51:35] [CHAT] Mendes2: k bai
[02:51:54] [CHAT] Mendes2: And it's only 10pm for you, korra
[02:52:07] [CHAT] TheKorraFanatic: 9:51PM to be exact.
[02:52:52] [CHAT] Mendes2: yes, still early
[02:53:31] [CHAT] FalcoLombardi99: It's 10:53 pm here
[02:53:52] [CHAT] Mendes2: because my time is always X
[02:55:52] [CHAT] Messenger Deception: why are you so secretive? (Not that i wanna know yout time i jsut wanna know why)
[02:56:11] [CHAT] Mendes2: i'm not :|
[02:56:19] [CHAT] Messenger Deception: you are
[02:56:24] [CHAT] TheKorraFanatic: You are. :|
[02:56:26] [CHAT] Mendes2: i'm not :|
[02:56:28] [CHAT] Messenger Deception: no on else hides there time with an X
[02:56:50] [CHAT] Mendes2: :|
[02:57:00] [CHAT] Mendes2: i do
[02:57:58] [CHAT] Mendes2: i actually started doing it on June 24, 2017
[02:59:54] [CHAT] Mendes2: i remember it so well
[03:00:01] [CHAT] Mendes2: okay, i don't
[03:07:03] [JOIN] South Ferry has joined Team Demon Light.
[03:11:15] [JOIN] BerserkAtHeart has joined Team Demon Light.
[03:11:23] [CHAT] BerserkAtHeart: Hi ^^
[03:11:52] [CHAT] TheKorraFanatic: Hi. (wave)
[03:11:53] [CHAT] Messenger Deception: hi
[03:13:07] [CHAT] TheKorraFanatic: NM, you?
[03:13:41] [CHAT] BerserkAtHeart: I'm sick T^T but im still pretty good ^^
[03:14:17] [CHAT] TheKorraFanatic: Oh, the sick part sucks.
[03:14:32] [CHAT] BerserkAtHeart: Yea ^^"
[03:15:11] [CHAT] TheKorraFanatic: Lol.
[03:15:18] [CHAT] BerserkAtHeart: Hah ^^
[03:16:54] [CHAT] TheKorraFanatic: XD
[03:17:45] [JOIN] The True Wolf Pack XXTES AdmiralXX has joined Team Demon Light.
[03:17:58] [CHAT] Messenger Deception: hi
[03:17:58] [CHAT] BerserkAtHeart: Well bye-bye~! ^^
[03:18:12] [CHAT] TheKorraFanatic: Bye. (wave)
           [CHAT] Nice talking.
[03:18:15] [CHAT] Messenger Deception: bye
[03:20:49] [JOIN] SmilingBrave has joined Team Demon Light.
[03:20:56] [CHAT] SmilingBrave: ?
[03:21:07] [CHAT] SmilingBrave: did I miss something?
[03:21:09] [CHAT] TheKorraFanatic: ??
[03:21:11] [CHAT] TheKorraFanatic: Nope.
[03:21:19] [CHAT] SmilingBrave: okay good
[03:22:05] [CHAT] SmilingBrave: sooooooo how are you SmilingBrave?
[03:22:07] [CHAT] SmilingBrave: oh im good wbu?
[03:22:13] [CHAT] SmilingBrave: oh im doing GREAT
[03:22:25] [CHAT] TheKorraFanatic: You clearly lost your mind.
[03:22:44] [CHAT] SmilingBrave: ik
[03:23:05] [CHAT] SmilingBrave: im bored irl HAVE NO ONE TO HANG AROUND BUT ME MYSELF AND I
[03:23:14] [CHAT] SmilingBrave: oops Caps lock
[03:23:52] [CHAT] TheKorraFanatic: Sad.
[03:25:18] [CHAT] SmilingBrave: mess WAKE UP
[03:25:32] [CHAT] Messenger Deception: I AM AWAKE BAKA
[03:27:15] [CHAT] SmilingBrave: Noooooo you ain't BAKA
[03:27:24] [CHAT] TheKorraFanatic: Sad.
[03:28:23] [CHAT] SmilingBrave: Syde WAKE UP
[03:28:30] [CHAT] SmilingBrave: Korra #dead
[03:29:23] [CHAT] TheKorraFanatic: Disqus?
[03:29:32] [CHAT] SmilingBrave:
[03:29:37] [CHAT] SmilingBrave: Mesas Homez
[03:30:27] [CHAT] C.Syde65: Sorry.
[03:30:27] [CHAT] C.Syde65: I'm tired.
[03:30:30] [CHAT] C.Syde65: I should turn the light on.
[03:30:41] [CHAT] TheKorraFanatic: /me turns on the light.
[03:32:05] [CHAT] TheKorraFanatic: I see the caps button also came out.
[03:33:01] [CHAT] SmilingBrave: ... [small]hehe
[03:33:07] [CHAT] SmilingBrave: sorry
[03:33:12] [CHAT] SmilingBrave: I too excited XD
[03:33:26] [CHAT] TheKorraFanatic: What anime is it?
[03:34:16] [CHAT] SmilingBrave: ummmmmmmm I don't think you will like it At all XC I like Romantic Anime....
[03:35:06] [JOIN] Cadethefrogger has joined Team Demon Light.
[03:35:06] [CHAT] TheKorraFanatic: What is the name?
[03:35:19] [CHAT] SmilingBrave: My First Girlfriend is a Gal
[03:35:30] [CHAT] SmilingBrave: that's the name heres the link
[03:35:38] [CHAT] SmilingBrave:
[03:37:04] [CHAT] TheKorraFanatic: Oh.
[03:37:58] [CHAT] C.Syde65: lol.
[03:38:00] [CHAT] C.Syde65: Funny.
[03:38:08] [CHAT] C.Syde65: Girlfriend is a Gal.
[03:38:10] [CHAT] C.Syde65: lol.
[03:46:53] [CHAT] SmilingBrave: My First Girlfriend is a Gal
[03:46:53] [CHAT] SmilingBrave: that's the name heres the link
[03:46:53] [CHAT] SmilingBrave:
[03:46:53] [CHAT] TheKorraFanatic: Oh.
[03:46:53] [CHAT] C.Syde65: lol.
[03:46:53] [CHAT] C.Syde65: Funny.
[03:46:53] [CHAT] C.Syde65: Girlfriend is a Gal.
[03:46:53] [CHAT] TheKorraFanatic: Lol.
[03:46:53] [CHAT] SmilingBrave: so
[03:46:54] [CBOT] SlendyBot: SlendyBot v1.9 is online!
[03:49:28] [CHAT] TheKorraFanatic: !log
[03:49:29] [CBOT] SlendyBot: Logging...
[03:49:43] [CBOT] SlendyBot: Adding to [[Project:Chat/Logs/17_Aug_2017|chatlog]] 0 kicks and 0 bans reported. 0 joins, 0 leaves, and 10 messages logged.
[03:51:17] [CHAT] C.Syde65: Does Slendy always say that when they join?
[03:52:15] [CHAT] SmilingBrave: did anyone start watching the anime I posted?
[03:54:56] [CHAT] TheKorraFanatic: Not me.
[03:55:18] [CHAT] C.Syde65: :P
[03:55:34] [CHAT] C.Syde65: Does anyone know the answer?
[03:55:59] [CHAT] SmilingBrave: Negative
[03:56:13] [CHAT] SmilingBrave: well does anyone have an anime they like?
[03:56:20] [CHAT] TheKorraFanatic: Yes, Syde. he does.
[03:56:25] [CHAT] TheKorraFanatic: Yes, Tokyo Ghoul.
[03:56:26] [CHAT] SmilingBrave: if so pls tell me I want a list to watch
[03:56:36] [CHAT] SmilingBrave: seen already
[03:56:37] [CHAT] TheKorraFanatic: Rize is a hot chick. XD
[03:56:42] [CHAT] SmilingBrave: ?
[03:56:55] [CHAT] TheKorraFanatic: Sad.
[03:57:37] [CHAT] SmilingBrave: sorry I haven't seen much of Tokyo Ghoul reason why is because it didn't catch my interest
[03:58:04] [CHAT] TheKorraFanatic: A Shame.
[03:58:37] [CHAT] SmilingBrave: sorry but some people have a different taste'
[03:58:51] [CHAT] TheKorraFanatic: A true shame.
[17:13:48] [CHAT] Mendes2: mess, it's on that page
[17:13:48] [CHAT] Mendes2: you change whatever you want in source editor
[17:13:48] [CHAT] TheKorraFanatic: Bye, Marion. (wave)
[17:13:48] [CHAT] MarionAndAnti0126: boi did u see the song *hear
[17:13:48] [CHAT] TheKorraFanatic: Indeed. It was cool.
[17:13:48] [CHAT] Messenger Deception: can't remember um on TDL how old are you? as my rp kid and no being drunk or RP drunk or i kick
[17:13:48] [CHAT] Harleyquin16: What mummm
[17:13:48] [CHAT] Harleyquin16: Okayyyy
[17:13:48] [CHAT] Harleyquin16: I said I was 14
[17:13:48] [CHAT] Messenger Deception: my kid is 4 years younger then me ok
[17:13:49] [CBOT] SlendyBot: SlendyBot v1.9 is online!
[17:14:10] [CHAT] TheKorraFanatic: !lo
[17:14:14] [CHAT] TheKorraFanatic: !log
[17:14:15] [CHAT] Harleyquin16: Irl I'm 17 but no one care
[17:14:15] [CBOT] SlendyBot: Logging...
[17:14:22] [CBOT] SlendyBot: Adding to [[Project:Chat/Logs/17_Aug_2017|chatlog]] 0 kicks and 0 bans reported. 0 joins, 0 leaves, and 13 messages logged.
[17:14:26] [CHAT] Messenger Deception: thanks Mendes
[17:16:26] [CHAT] Harleyquin16: /me wakjs around in black veil brides clothes
[17:16:49] [CHAT] TheKorraFanatic: K then.
[17:17:34] [CHAT] Harleyquin16: /me runs inside the house
[17:18:07] [CHAT] South Ferry: Wtf
[17:18:27] [CHAT] Harleyquin16: Shit mum will go off
[17:19:01] [CHAT] South Ferry: Mess, how many online siblings do you have??
[17:19:20] [CHAT] TheKorraFanatic: A ton.
[17:19:23] [CHAT] Messenger Deception: HARLEY
[17:19:30] [CHAT] Messenger Deception: not that many Korra
[17:19:45] [CHAT] TheKorraFanatic: A ton.
[17:19:50] [CHAT] Messenger Deception: Chey, James, Shadow, Skull and Zombie
[17:20:07] [CHAT] South Ferry: And Issy
[17:20:11] [CHAT] South Ferry: Ah wait,
[17:20:16] [CHAT] South Ferry: She is the daughter.
[17:20:17] [CHAT] Messenger Deception: no?
[17:20:20] [CHAT] South Ferry: How much online family,
[17:20:21] [CHAT] Messenger Deception: she is my kid
[17:20:24] [CHAT] South Ferry: Is the real question.
[17:20:28] [CHAT] TheKorraFanatic: She even made Belle our sister before Belle said no.
[17:20:31] [CHAT] TheKorraFanatic: lol
[17:20:46] [CHAT] Messenger Deception: Harley is also my kid
[17:20:56] [CHAT] TheKorraFanatic: That name.
[17:21:00] [CHAT] Harleyquin16: /me runs into mums room and jumps on the bed
[17:21:03] [CHAT] TheKorraFanatic: Smh.
[17:21:12] [CHAT] Messenger Deception: i have to kids Issy and Harley and i only like one which is Harley
[17:21:21] [CHAT] Messenger Deception: Harley get off the bed
[17:21:29] [CHAT] Harleyquin16: Okay mum
[17:21:36] [CHAT] Harleyquin16: /me gets off the bed
[17:21:43] [CHAT] TheKorraFanatic: Then why is Issy your kid then? No one likes her.
[17:21:45] [CHAT] Messenger Deception: /me runs in roo after Harley and drags her out
[17:22:05] [CHAT] Harleyquin16: /me runs for my life
[17:22:08] [CHAT] Messenger Deception: Korra most parents dont like their kids
[17:22:20] [CHAT] TheKorraFanatic: But it's just an RP.
[17:22:29] [CHAT] Harleyquin16: I'm like a lil brat at times aren't I mum
[17:22:30] [CHAT] TheKorraFanatic: No one likes Issy, so exclude her.
[17:22:33] [CHAT] Messenger Deception: and it has nothing to do with you
[17:22:42] [CHAT] Messenger Deception: yes Harley
[17:22:46] [CHAT] Messenger Deception: lol
[17:22:56] [CHAT] Harleyquin16: /me giggles
[17:23:41] [CHAT] Messenger Deception: /me tickles Harley
[17:23:43] [CHAT] Harleyquin16: /me hides in the clothes basket
[17:24:17] [CHAT] Stanjeff123: i feel like i'm sick but am not
[17:26:49] [CHAT] Harleyquin16: /me hugs mum
[17:27:12] [CHAT] Messenger Deception: /me hugs back
[17:28:02] [CHAT] Stanjeff123: first time getting hack not once but twice a day
[17:28:09] [CHAT] Harleyquin16: /me gives mum a necklace that's says best mum ever
[17:28:32] [CHAT] TheKorraFanatic: No one hacked you.
[17:28:34] [CHAT] TheKorraFanatic: @Stan
[17:29:06] [CHAT] Harleyquin16: No one knows my password
[17:29:08] [CHAT] Messenger Deception: aww thanks Harley
[17:29:09] [CHAT] Harleyquin16: Haha
[17:29:14] [CHAT] Harleyquin16: NP mum
[17:29:28] [CHAT] Stanjeff123: in facebook yes
[17:29:58] [CHAT] Stanjeff123: i got hacked twice and it said was harmful so it was deleted
[17:29:59] [CHAT] Harleyquin16: Not that one ether
[17:31:46] [CHAT] Harleyquin16: YouTube Facebook Twitter snap chat soemo instagram gmail Google+ wikia
[17:32:53] [CHAT] Harleyquin16: Instagram Twitter and Facebook have the same password
[17:33:41] [CHAT] Harleyquin16: The rest have different passwords
[17:36:58] [CHAT] TheKorraFanatic:
[17:41:56] [CHAT] Mendes2: i think 40 edits on 1 day is good enough
[17:43:22] [CHAT] TheKorraFanatic: Agreed.
[17:43:58] [CHAT] Mendes2: maybe i'll do something small later today, like 3 edits or something
[17:44:01] [JOIN] Downtown Freezy has joined Team Demon Light.
[17:44:09] [CHAT] TheKorraFanatic: (wave) Freezy
[17:44:14] [CHAT] Downtown Freezy: o/
[17:44:18] [CHAT] Mendes2: o/ freezy
[17:44:20] [CHAT] Messenger Deception: is it weird this wiki i have more edits on then the wiki I'm actually the founder of?
[17:44:25] [CHAT] Mendes2: south, your bitch is here
[17:44:30] [CHAT] Messenger Deception: lmao
[17:44:41] [CHAT] Mendes2: doesn't have to be
[17:44:46] [CHAT] Downtown Freezy: Oh yes we get it I talk like South
[17:44:47] [CHAT] Mendes2: since comments count as edits as well
[17:44:47] [CHAT] TheKorraFanatic: My bitch is gone sadly.
[17:44:57] [CHAT] Downtown Freezy: That's not an overused joke at all!
[17:45:04] [CHAT] Mendes2: no it's not
[17:45:12] [CHAT] Mendes2: definitely not
[17:46:03] [CHAT] South Ferry: Shieeet, fuckin freezy coming in
[17:46:08] [CHAT] South Ferry: Ripping into fuckin Mendes
[17:47:14] [CHAT] Mendes2: but i was actually pinging south
[17:47:23] [CHAT] Mendes2: since it's odd that you haven't said anything for the last 30 mintues
[17:47:46] [CHAT] TheKorraFanatic: Uh,
[17:47:52] [CHAT] Messenger Deception: /me hugs Mendes
[17:48:00] [CHAT] TheKorraFanatic: What is it called that links Discord and the wiki together?
[17:48:14] [CHAT] South Ferry: Shieeet, I'm on mobile, I don't even have this shit open
[17:48:35] [CHAT] TheKorraFanatic: Talk regular, South. ol.
[17:48:38] [CHAT] TheKorraFanatic: *Lol*>
[17:48:41] [CHAT] TheKorraFanatic: *Lol*.
[17:49:00] [CHAT] Mendes2: /me hugs mess back
[17:49:08] [CHAT] Mendes2: DiscordIntegrator?
[17:49:11] [CHAT] South Ferry: Maaan, me try to
[17:49:22] [CHAT] South Ferry: Shieeet, discordintegratir?
[17:49:36] [CHAT] TheKorraFanatic: Discord Integrator is the name?
[17:49:37] [CHAT] South Ferry: My G jacob found the discord that way lil Mendes
[17:49:44] [CHAT] South Ferry: He spamed some fucked up shit
[17:49:45] [CHAT] TheKorraFanatic: Talk regular.
[17:49:54] [CHAT] Mendes2: [[w:c:dev:DiscordIntegrator|this thing]]?
[17:50:59] [CHAT] Mendes2: or do you mean like a relay?
[17:51:00] [CHAT] TheKorraFanatic: Yes, Mendes.
[17:51:08] [CHAT] TheKorraFanatic: You linked the right thing.
[17:51:21] [CHAT] Mendes2: of course i did smh
[17:51:43] [CHAT] Messenger Deception: i want to make a template for my SM wiki for when the creepypasta of the month is picked i can put it on the page
[17:51:45] [CHAT] South Ferry: ,are you gonna use that for this wiki,
[17:52:26] [CHAT] Messenger Deception: idk
[17:52:47] [CHAT] Messenger Deception: IDK how to use templates remember i'm still a baby wikiain
[17:53:41] [CHAT] Mendes2: you mean like a stub-template, but instead for CP of the month?
[17:54:46] [CHAT] Messenger Deception: yeah
[17:55:40] [JOIN] South Ferry has joined Team Demon Light.
[17:57:43] [CHAT] Harleyquin16: Mum outlaw on cc
[17:57:46] [CHAT] TheKorraFanatic:
[17:59:20] [CHAT] Messenger Deception: ok I'm an idiot
[17:59:59] [CHAT] Harleyquin16: Is he my dad mum???????
[18:00:18] [CHAT] TheKorraFanatic: Harely, don't try to cause drama.
[18:00:24] [CHAT] TheKorraFanatic: PM mess if you have to.
[18:00:33] [CHAT] Messenger Deception: i tried and failed to link the pages on my SM wiki poll for creepypasta of the month and Harley PM
[18:00:52] [CHAT] Harleyquin16: Okay mum
[18:01:28] [CHAT] Harleyquin16: Korra in not
[18:01:41] [CHAT] TheKorraFanatic: Move on.
[18:01:43] [CHAT] Messenger Deception: i need to refresh
[18:04:37] [CHAT] TheKorraFanatic: Comment and please everyone write more than "yes" or "no."
[18:05:03] [CHAT] Mendes2: "ye."
[18:07:58] [CHAT] Harleyquin16: Where mum?????
[18:08:50] [CHAT] Harleyquin16: Their she is
[18:08:51] [CHAT] Harleyquin16: Hey mum
[18:09:06] [JOIN] MarionAndAnti0126 has joined Team Demon Light.
[18:09:21] [CHAT] MarionAndAnti0126: heyo
[18:09:43] [CHAT] Harleyquin16: Hey
[18:09:47] [CHAT] Harleyquin16: Friend.
[18:10:58] [CHAT] MarionAndAnti0126: messsssssss
[18:15:47] [CHAT] MarionAndAnti0126: mess?
[18:16:21] [CHAT] MarionAndAnti0126: cht ded?
[18:16:59] [CHAT] TheKorraFanatic: You don't have to ping Mess over and over. Give her time. She's busy.
[18:17:09] [CHAT] MarionAndAnti0126: sorry i won be on long
[18:17:18] [CHAT] TheKorraFanatic: IK.
[18:17:20] [CHAT] TheKorraFanatic: Ah, South.
[18:17:22] [CHAT] MarionAndAnti0126: ?
[18:17:27] [CHAT] MarionAndAnti0126: oh hey south
[18:17:53] [CHAT] Harleyquin16: I killed chat
[18:18:00] [CHAT] MarionAndAnti0126: eh???
[18:19:35] [CHAT] MarionAndAnti0126: well than
[18:20:02] [CHAT] Harleyquin16: Cake
[18:20:08] [CHAT] Harleyquin16: Foooooooood
[18:20:18] [CHAT] Harleyquin16: Chocolate
[18:20:33] [CHAT] Harleyquin16: Pizza
[18:20:40] [CHAT] MarionAndAnti0126: stop im hungrey
[18:23:29] [CHAT] Harleyquin16: Hahsha
[18:23:32] [CHAT] MarionAndAnti0126: ?
[18:23:32] [CHAT] Harleyquin16: Banana
[18:23:39] [CHAT] Harleyquin16: Ice cream
[18:23:47] [CHAT] Harleyquin16: Yogurt
[18:23:56] [CHAT] Harleyquin16: Chocolate moss
[18:24:06] [CHAT] Harleyquin16: Cream
[18:24:09] [CHAT] MarionAndAnti0126: nope no longer hungrey
[18:24:21] [CHAT] Harleyquin16: Hamburgers.
[18:24:29] [CHAT] Harleyquin16: Lolly pop
[18:24:36] [CHAT] Harleyquin16: Cake
[18:24:39] [CHAT] Harleyquin16: Cake
[18:24:42] [CHAT] Harleyquin16: Cake
[18:24:44] [CHAT] Harleyquin16: Cake
[18:24:53] [CHAT] MarionAndAnti0126: tmnt
[18:25:32] [CHAT] Stanjeff123: tf?
[18:25:37] [CHAT] Messenger Deception: VOTE
[18:25:48] [CHAT] Mendes2: No.
[18:26:05] [CHAT] Messenger Deception: YES
[18:26:07] [CHAT] South Ferry: Are these the same pastas from last month
[18:26:10] [CHAT] South Ferry: ?
[18:26:18] [CHAT] MarionAndAnti0126: i did
[18:26:22] [CHAT] Stanjeff123: 1 person voted
[18:26:24] [CHAT] Stanjeff123: XD XD
[18:26:27] [CHAT] Messenger Deception: just look at it South geezs
[18:26:37] [CHAT] MarionAndAnti0126: id id it cause im nice...
[18:26:43] [JOIN] Harleyquin16 has joined Team Demon Light.
[18:26:43] [CHAT] Stanjeff123: i voted for jeff the killer
[18:26:48] [CHAT] Harleyquin16: My tmnt
[18:26:54] [CHAT] South Ferry: I looked at it, seems so. First, we add some modern pasta.
[18:27:01] [CHAT] MarionAndAnti0126: Clockwork
[18:27:04] [CHAT] Messenger Deception: wait
[18:27:08] [CHAT] Harleyquin16: My creepypasta
[18:27:11] [CHAT] Messenger Deception: i have to add a new pasta one sec
[18:27:20] [CHAT] FalcoLombardi99: Maybe a Furby creepypasta needs to be added
[18:27:50] [CHAT] South Ferry: Let's add a nice pasta, like she was asking for it
[18:28:02] [CHAT] MarionAndAnti0126: tattltail?
[18:28:10] [CHAT] Messenger Deception: um i only put pastas that i hae knownloge of on there which is i asked for some help and South now
[18:28:12] [CHAT] Messenger Deception: no*
[18:28:41] [CHAT] South Ferry: You and I will go together
           [CHAT]  .
[18:28:43] [CHAT] South Ferry: Messie
[18:28:52] [CHAT] South Ferry: And look
[18:28:52] [CHAT] MarionAndAnti0126: no stop dude
[18:29:04] [CHAT] Harleyquin16: /me runs and jumps on mums bed
[18:29:13] [CHAT] MarionAndAnti0126: *huffs in annoyance*
[18:29:23] [CHAT] Messenger Deception: /me laughs. "Harley stop jumping on the bed."
[18:29:33] [CHAT] Harleyquin16: No
[18:29:40] [CHAT] Messenger Deception: lol
[18:29:41] [CHAT] MarionAndAnti0126: *rolls into the bed*
[18:29:45] [CHAT] Harleyquin16: /me dont listen
[18:30:00] [CHAT] South Ferry: So, Harley,
[18:30:00] [CHAT] Harleyquin16: Hey dad
[18:30:15] [CHAT] Harleyquin16: South???
[18:30:17] [CHAT] Messenger Deception: <poll> </poll> is how to make a poll right?
[18:30:28] [CHAT] South Ferry: Yeeee
[18:30:30] [CHAT] South Ferry: So Harley,
[18:30:33] [CHAT] South Ferry: Is ON
[18:30:37] [CHAT] South Ferry: the bed
[18:30:50] [CHAT] MarionAndAnti0126: /me *gets up and sits in a corner and listens to music*
[18:30:52] [CHAT] Harleyquin16: ?
[18:31:15] [CHAT] Messenger Deception: what is the name of Rick's new account
[18:31:22] [CHAT] South Ferry: Arch Wizard Meguim
[18:31:25] [CHAT] Mendes2: Arch Wizard Megumin
[18:31:32] [CHAT] MarionAndAnti0126: /me *hands cake to harely*
[18:31:40] [CHAT] South Ferry: I failed, sad
[18:31:50] [CHAT] South Ferry: An in is at the end, yes
[18:31:55] [CHAT] Harleyquin16: /me eats the e
[18:32:00] [CHAT] Harleyquin16: Cakes*
[18:32:03] [CHAT] Harleyquin16: Thanks
[18:32:04] [CHAT] TheKorraFanatic:
[18:32:08] [CHAT] MarionAndAnti0126: /me *smiles*
[18:32:14] [CHAT] TheKorraFanatic:
[18:32:24] [CHAT] South Ferry: Old memes Korra
[18:32:25] [CHAT] Harleyquin16: 3 hours to go
[18:32:26] [CHAT] South Ferry: :)
[18:32:47] [CHAT] MarionAndAnti0126: wake me up
[18:33:05] [CHAT] Harleyquin16: I need 3 hours sleep its 4:31 am
[18:33:06] [CHAT] South Ferry: /me WAKES Marion up.
[18:33:20] [CHAT] Harleyquin16: School at 7:30
[18:33:33] [CHAT] MarionAndAnti0126: XD @ south
[18:33:37] [CHAT] MarionAndAnti0126: cant wake up
[18:33:50] [CHAT] Messenger Deception: <poll>
           [CHAT] South Ferry
           [CHAT] TheKorraFanatic
           [CHAT] Arch Wizard Megumin
           [CHAT] Messenger Deception
           [CHAT] Slenderbot2.0
           [CHAT] HavenRaven
           [CHAT] </poll> (this is for my SM wiki did i name all the users or did i forget people?)
[18:33:51] [CHAT] Harleyquin16: Night mum dad everyone
[18:33:56] [CHAT] Messenger Deception: goodnight
[18:34:00] [CHAT] MarionAndAnti0126: night
[18:34:02] [CHAT] Mendes2: o/ night
[18:34:58] [CHAT] MarionAndAnti0126: so...
[18:35:11] [CHAT] MarionAndAnti0126: hmm
[18:35:17] [CHAT] MarionAndAnti0126: wot to do
[18:37:08] [CHAT] Messenger Deception: i started the polls over so vote please
[18:37:53] [CHAT] South Ferry: Ay yo mess,
[18:38:03] [CHAT] South Ferry: you fucked up the user of the month poll, there is no question on it
[18:38:15] [CHAT] MarionAndAnti0126: ??
[18:38:29] [CHAT] South Ferry: You put my name on the top, when there should be a question on the top of a code,
[18:38:34] [CHAT] South Ferry: Meaning my name is the poll's question.
[18:38:42] [CHAT] MarionAndAnti0126: ? oh
[18:39:11] [CHAT] Messenger Deception: i have to do one thing
[18:39:43] [CHAT] MarionAndAnti0126: popped my shoulder ow
[18:39:50] [CHAT] South Ferry: T-ther-re w-was n-no r-reason M-mess-siei..... ;( :S
[18:39:54] [CHAT] Messenger Deception: anyway refresht eh user vote South
[18:40:11] [CHAT] MarionAndAnti0126: i voted
[18:40:17] [CHAT] South Ferry: Y-you d-didit i-it
[18:40:19] [CHAT] South Ferry: :)
[18:40:24] [CHAT] South Ferry: I will vote for Mendes2
[18:40:25] [CHAT] South Ferry: :)
[18:41:03] [CHAT] MarionAndAnti0126: XD
[18:41:07] [CHAT] MarionAndAnti0126: wow
[18:41:07] [CHAT] Messenger Deception: Marion you have to click who your voting for scroll down and click vote to save it which you didnt do
[18:41:17] [CHAT] MarionAndAnti0126: ugh
[18:41:21] [CHAT] MarionAndAnti0126: resend plz
[18:41:29] [CHAT] Messenger Deception: one sec
[18:41:39] [CHAT] Messenger Deception:
[18:42:01] [CHAT] Messenger Deception: um South it's not showing you voted
[18:42:10] [CHAT] MarionAndAnti0126: kk i voted
[18:42:18] [CHAT] Mendes2: why am i on there?
[18:42:31] [CHAT] MarionAndAnti0126: i like how im on the TDL poll but not creepy pasta (smile)
[18:42:35] [CHAT] MarionAndAnti0126: (happy)
[18:43:28] [CHAT] South Ferry: I hath not voted yet :)
[18:43:32] [CHAT] South Ferry: I am still confirming my vote for Mendes2 :)
[18:43:37] [CHAT] South Ferry: thinking if he deserves my vote :)
[18:43:42] [CHAT] MarionAndAnti0126: ok mines Mess
[18:43:55] [CHAT] Messenger Deception: vote here please
[18:44:35] [CHAT] MarionAndAnti0126: did so
[18:46:42] [CHAT] TheKorraFanatic: We should make the "Chat Guidelines" not so repetive. It repeats " You will be punished at moderator discretion if you fail to do so" too many times.
[18:46:55] [CHAT] MarionAndAnti0126: ha true
[18:47:04] [CHAT] TheKorraFanatic: !mods
[18:47:05] [CHAT] South Ferry: Here is my proposal:
[18:47:17] [CHAT] South Ferry: We have a discipline guide at the bottom, or somewhere in the page.
[18:47:30] [CHAT] South Ferry: It could be in say, a chart,
[18:47:31] [CHAT] TheKorraFanatic: I am working on something in my sandbox.
[18:47:37] [CHAT] South Ferry: We will see.
[18:48:12] [CHAT] TheKorraFanatic: I will show the other staff members when I am done.
[18:48:14] [CHAT] FalcoLombardi99: I'm making a poll on my wiki
[18:48:30] [CHAT] South Ferry: First,
[18:48:36] [CHAT] South Ferry: You will show everyone, not just staff.
[18:48:39] [CHAT] South Ferry: :)
[18:48:47] [CHAT] TheKorraFanatic: Staff makes the rules.
[18:49:02] [CHAT] Mendes2: wtf
[18:49:16] [CHAT] South Ferry: And each user will have to follow em, user input :)
[18:49:28] [CHAT] MarionAndAnti0126: uhmm
[18:49:31] [CHAT] MarionAndAnti0126: wth?
[18:50:30] [CHAT] South Ferry: It is like what those people in Messenger's discord talked about
[18:50:33] [CHAT] South Ferry: good thing korra was not there
[18:50:55] [CHAT] MarionAndAnti0126: oh
[18:52:04] [CHAT] FalcoLombardi99: I made a poll on my wiki
[18:54:45] [CHAT] TheKorraFanatic: I voted.
[18:54:52] [CHAT] FalcoLombardi99: Okay
[18:54:57] [CHAT] MarionAndAnti0126: mee too
[18:55:40] [CHAT] FalcoLombardi99: Okay
[18:56:21] [CHAT] TheKorraFanatic: !log
[18:56:22] [CBOT] SlendyBot: Logging...
[18:56:25] [CHAT] Messenger Deception: what South?
[18:56:29] [CBOT] SlendyBot: Adding to [[Project:Chat/Logs/17_Aug_2017|chatlog]] 0 kicks and 0 bans reported. 0 joins, 0 leaves, and 6 messages logged.
[18:56:45] [CHAT] MarionAndAnti0126: am i bothering anyone?
[18:56:53] [CHAT] TheKorraFanatic: No.
[18:56:56] [CHAT] South Ferry: I also believe that the rule that staff can edit any pages would be more suitable for a possible page guidelines section, the staff guidelines is more of how to conduct yourself, not how much power you have, but to each their own really, we could use it or not
[18:57:02] [CHAT] South Ferry: And you know of it,
[18:57:02] [CHAT] South Ferry: Messie.
[18:57:07] [CHAT] TheKorraFanatic: I agree, South.
[18:57:14] [CHAT] MarionAndAnti0126: @mess ok good
[18:57:22] [CHAT] South Ferry: I believe it was done by some of the admins on this server, Messie.
[18:57:26] [CHAT] South Ferry: Your brother was not there at the time.
[18:57:40] [CHAT] Messenger Deception: what was done?
[18:58:18] [CHAT] MarionAndAnti0126: well than..
[18:58:19] [CHAT] South Ferry: I'll PM.
[18:58:26] [CHAT] MarionAndAnti0126: anyone know an active Fnaf chat?
[18:58:26] [CHAT] Messenger Deception: um
[18:58:27] [CHAT] Messenger Deception: k
[18:59:01] [CHAT] FalcoLombardi99: @Marion no
[18:59:09] [CHAT] MarionAndAnti0126: @falco k thx i wanted to join one
[18:59:31] [CHAT] FalcoLombardi99: The main FNAF wiki and FNAF RP wiki chats are empty on a daily basis
[19:00:04] [CHAT] MarionAndAnti0126: huh...wowo
[19:00:26] [CHAT] Mendes2: a lot of established wiki's chats are generally empty now
[19:00:59] [CHAT] MarionAndAnti0126: aww
[19:01:07] [CHAT] TheKorraFanatic: That's due to Discord.
[19:01:20] [CHAT] TheKorraFanatic: Read the Poll Guidelines
[19:01:33] [CHAT] Mendes2: not only discord
[19:01:51] [CHAT] Mendes2: most wikis haven't replaced chat with discord
[19:02:04] [CHAT] South Ferry: The sad thing about the poll guidelines are, is that it's mostly an honor code.
[19:02:35] [CHAT] TheKorraFanatic: Yeah.
[19:02:52] [CHAT] FalcoLombardi99: FNAF wiki chat been dead since 12/23/16 to be exact and it was because of RPing board being removed and FNAF RP chat died cuz of Discord
[19:03:28] [CHAT] Mendes2: ERB wiki chat has been dead because of a hiatus
[19:03:34] [CHAT] South Ferry: On my FNAFF Wiki,
[19:03:37] [CHAT] Mendes2: pokemon chat only has annabeth in it
[19:03:42] [CHAT] South Ferry: the chat has been pretty muched replaced with discord aswell
[19:03:43] [CHAT] MarionAndAnti0126: aww i stil =l o=love it
[19:15:31] [CHAT] South Ferry: First,
[19:15:31] [CHAT] South Ferry: PM  amod.
[19:15:31] [CHAT] South Ferry: a mod.
[19:15:31] [CHAT] TheKorraFanatic: Like screaming "OMG. IT'S A TROLL. BAN THEM" would be feeding them.
[19:15:32] [CHAT] South Ferry: How about,
[19:15:32] [CHAT] South Ferry: "Mods?"
[19:15:32] [CHAT] South Ferry: Or simply pinging em
[19:15:32] [CHAT] MarionAndAnti0126: crap loud pnged
[19:15:32] [CHAT] South Ferry: Or perhaps something such as, "Korra?"
[19:15:32] [CHAT] South Ferry: which is often used
[19:15:33] [CBOT] SlendyBot: SlendyBot v1.9 is online!
[19:15:35] [CHAT] Princess Chey14: I'm sad
[19:15:45] [CHAT] South Ferry: Sad
[19:15:46] [CHAT] Messenger Deception: take it to PM then
[19:15:49] [CHAT] South Ferry: First,
[19:15:55] [CHAT] South Ferry: Korra and I will create a DOC.
[19:16:32] [CHAT] MarionAndAnti0126: wow rude
[19:16:37] [CHAT] MarionAndAnti0126: wrong cht
[19:17:06] [CHAT] FalcoLombardi99: That's what they all say
[19:17:14] [CHAT] MarionAndAnti0126: im serious! i was in my chat room
[19:17:22] [CHAT] MarionAndAnti0126: in CC
[19:17:53] [CHAT] MarionAndAnti0126: i need to turn the volume down
[19:18:21] [CHAT] TheKorraFanatic: Also, I think the FFSC rule should be an unwritten rule.
[19:18:52] [CHAT] South Ferry: I agree, I only added it because it was in the previous rules.
[19:18:58] [CHAT] South Ferry: I do not know why this was even suggested.
[19:19:12] [CHAT] Messenger Deception: it was korra's idea
[19:19:32] [CHAT] TheKorraFanatic: No, it was everyone's.
[19:19:41] [CHAT] FalcoLombardi99: Maybe we should have a rule on applying for user-rights
[19:19:55] [CHAT] TheKorraFanatic: This is a staff meeting, not a blame tossing game. @Mess
[19:19:57] [CHAT] South Ferry: We can add that in the Use rights pages,
[19:20:00] [CHAT] South Ferry: Such as:
[19:20:16] [CHAT] South Ferry: You start at rollback if you want wiki page rights,
[19:20:21] [CHAT] South Ferry: or start at chat mod for chat rights.
[19:20:24] [CHAT] South Ferry: Then climb your way up,
[19:20:28] [CHAT] South Ferry: to either content or discussions mod.
[19:20:32] [CHAT] TheKorraFanatic: I made some more changes.
[19:20:39] [CHAT] South Ferry: Let's have a look.
[19:20:52] [CHAT] FalcoLombardi99: Maybe like a rule for user-rights candidates would be "must have never been blocked". " has been on the wiki for at least 2 months".
[19:20:56] [CHAT] Messenger Deception: ugh I can't do anyting right on my wiki wtf
[19:21:03] [CHAT] MarionAndAnti0126: refresh?
[19:21:04] [CHAT] South Ferry: MESS NO
[19:21:13] [CHAT] South Ferry: /me CRIES HARDER THAN EVER BEFORWE
[19:21:29] [CHAT] TheKorraFanatic: Wtf?
[19:21:46] [CHAT] Messenger Deception: i tried update the community messaged and messaged something up last 2 days evrythig i done on it i messed up
[19:21:53] [CHAT] South Ferry: I believe Korra and I should work together on a full rewrite, then propose it.
[19:22:33] [CHAT] FalcoLombardi99: @South put a pacifier on since you're crying like a little kid
[19:22:50] [CHAT] South Ferry: FALCO NO ;(
[19:22:59] [CHAT] TheKorraFanatic: Also, this is a unspoken rule as well, from now on when we ban or block, let's just put sockpuppet. Let's not name the troll or leave taunting messages as that can be considered feeing the trolls.
[19:23:25] [CHAT] TheKorraFanatic: XD, Falco. That was funny.
[19:24:08] [CHAT] FalcoLombardi99: Ikr
[19:24:17] [CHAT] Messenger Deception: XD
[19:24:33] [CHAT] South Ferry: First, I will make a blog. I shall call it The Demon's Light Wiki Staff Handbook.
[19:24:34] [CHAT] South Ferry: .
[19:24:52] [CHAT] MarionAndAnti0126: indeed
[19:25:11] [CHAT] Messenger Deception: can someone link thqat lightshot or somereason it's not installed anymore
[19:25:22] [CHAT] Messenger Deception: for*
[19:25:37] [CHAT] Messenger Deception: and for some reason i can't type today
[19:25:37] [CHAT] South Ferry:
[19:25:44] [CHAT] South Ferry: it's prolly already there, check your programs
[19:25:51] [CHAT] South Ferry: Just not on your little quickbar thing
[19:28:03] [CHAT] FalcoLombardi99: @South what is an app similar to Lightshot but just for Kindle?
[19:28:04] [JOIN] Qstlijku has joined Team Demon Light.
[19:28:11] [CHAT] Qstlijku: Hi
[19:28:14] [CHAT] MarionAndAnti0126: QQQQQ
[19:28:16] [CHAT] TheKorraFanatic: So, is the rules I have rewritten good enough to go onto the rules page?
[19:28:17] [CHAT] Princess Chey14: Hey Q
[19:28:17] [CHAT] MarionAndAnti0126: UR BACK
[19:28:18] [CHAT] TheKorraFanatic: Hi, Q.
[19:28:23] [CHAT] MarionAndAnti0126: i missed u!!!
[19:28:31] [CHAT] South Ferry: Since it is not too much of a major revision,
[19:28:34] [CHAT] Qstlijku: I've been here just not that much recently
[19:28:36] [CHAT] South Ferry: I am sure you can put it in.
[19:28:46] [CHAT] MarionAndAnti0126: /me *hugs q*
[19:28:47] [CHAT] Qstlijku: !test
[19:28:49] [CBOT] SlendyBot: ʇsǝʇ¡
[19:28:50] [CHAT] South Ferry: But I plan on doin' a [b]second major revision.
[19:28:51] [CHAT] South Ferry: !log
[19:28:52] [CHAT] Qstlijku: /me hugs Marion
[19:28:53] [CBOT] SlendyBot: Logging...
[19:28:55] [CHAT] South Ferry: !seen Addie Bradley
[19:28:56] [CBOT] SlendyBot: South Ferry: I last saw Addie Bradley 20 days, 17 hours, 44 minutes, and 3 seconds ago.
[19:29:00] [CBOT] SlendyBot: Adding to [[Project:Chat/Logs/17_Aug_2017|chatlog]] 0 kicks and 0 bans reported. 1 joins, 0 leaves, and 19 messages logged.
[19:29:22] [CHAT] TheKorraFanatic: Addie stopped coming, South.
[19:29:27] [CHAT] Qstlijku: ^
[19:29:29] [CHAT] Mendes2: o/ q
[19:29:40] [CHAT] Qstlijku: Interesting news
[19:29:50] [CHAT] South Ferry: I see you used less bold;
[19:29:52] [CHAT] South Ferry: Korrs.
[19:29:53] [CHAT] Messenger Deception: ?
[19:30:01] [CHAT] Qstlijku: Did anyone notice the four users who were sitting in CC chat away are no longer there?
[19:30:11] [CHAT] Messenger Deception: no?
[19:30:12] [CHAT] Mendes2: they were kicked by nore
[19:30:12] [CHAT] TheKorraFanatic: Whoa.
[19:30:16] [CHAT] MarionAndAnti0126: mess my hangouts message just screwed up and so now its unreadble
[19:30:17] [CHAT] TheKorraFanatic: I just now noticed
[19:30:22] [CHAT] TheKorraFanatic: ignore the second it.
[19:30:25] [CHAT] Qstlijku: Mendes when was that?
[19:30:26] [CHAT] Messenger Deception: did they get kicked? or something
[19:30:28] [CHAT] Mendes2: um
[19:30:29] [CHAT] TheKorraFanatic: Nore kicked them?
[19:30:32] [CHAT] Qstlijku: Like how many hours ago?
[19:30:33] [CHAT] Messenger Deception: wow
[19:30:52] [CHAT] Mendes2: might have been a couple of days ago actually
[19:30:55] [CHAT] Qstlijku: Oh
[19:31:06] [CHAT] Messenger Deception: i remember Brick wanted to kick but he didn't because he wasn't sure if he was allowed too
[19:31:10] [CHAT] Qstlijku: I think they weren't there last night come to think of it
[19:31:24] [CHAT] TheKorraFanatic: I think they were there yesterday morning.
[19:31:31] [CHAT] Mendes2: 2 days ago at 11AM UTC
[19:31:37] [CHAT] Messenger Deception: tbh they were creepy
[19:31:39] [CHAT] Messenger Deception: so
[19:31:43] [CHAT] Qstlijku: Oh
[19:31:44] [CHAT] TheKorraFanatic: So
[19:31:47] [CHAT] Qstlijku: So on Tuesday
[19:31:49] [CHAT] Mendes2: EnderwolfFA is still there though
[19:31:51] [CHAT] TheKorraFanatic: The Chat Stalkers
[19:31:53] [CHAT] TheKorraFanatic: ARE
[19:31:54] [CHAT] Messenger Deception: GO NORE!!
[19:31:55] [CHAT] TheKorraFanatic: Gone?!
[19:31:56] [CHAT] Qstlijku: And Markusandrewfreeman
[19:32:07] [CHAT] Qstlijku: And Nextstepfangirl is still there
[19:32:17] [CHAT] Qstlijku: Maybe Staff told him to
[19:32:22] [CHAT] Mendes2: yes, he noticed them, but didn't know how long they were there
[19:32:27] [CHAT] Qstlijku: I contacted them about it last week
[19:32:30] [CHAT] TheKorraFanatic: Cassie R.65 and Moonlightbabe6 are gone.
[19:32:33] [CHAT] TheKorraFanatic: What did staff say?
[19:32:34] [CHAT] Qstlijku: ^
[19:32:40] [CHAT] Qstlijku: They said they'll look into it
[19:33:09] [CHAT] TheKorraFanatic: Ah.
[19:33:10] [CHAT] Mendes2: nore kicked Ashley Apollodor, Cassie R.56 and Moonlightbabe6
[19:33:22] [CHAT] TheKorraFanatic: Good.
[19:33:23] [CHAT] TheKorraFanatic: Wait,
[19:33:33] [CHAT] TheKorraFanatic: who was Ashley Apollodor? I never noticed them.
[19:33:46] [CHAT] Mendes2: they had been there for 2 or 3 days
[19:33:47] [CHAT] Mendes2: not that long
[19:33:49] [CHAT] TheKorraFanatic: Oh.
[19:34:09] [CHAT] Mendes2: korra, it's on discord
[19:34:16] [CHAT] TheKorraFanatic: It is?
[19:34:21] [CHAT] Mendes2: cc-convo
[19:34:32] [CHAT] Mendes2: Tuesday 5am?
[19:34:42] [CHAT] Mendes2: 6*
[19:34:51] [CHAT] TheKorraFanatic: Uh
[19:34:59] [CHAT] TheKorraFanatic: Give me a keyword to type in so I can find it.
[19:35:23] [CHAT] Mendes2: ashleyapollodor?
[19:35:25] [CHAT] Mendes2: bug?
[19:35:36] [CHAT] Mendes2: specific?
[19:35:44] [CHAT] South Ferry: interestin'.
[19:36:49] [CHAT] Qstlijku: !test
[19:36:50] [CBOT] SlendyBot: ʇsǝʇ¡
[19:36:51] [CHAT] Qstlijku: !log
[19:36:52] [CBOT] SlendyBot: Logging...
[19:36:57] [CBOT] SlendyBot: Adding to [[Project:Chat/Logs/17_Aug_2017|chatlog]] 0 kicks and 0 bans reported. 0 joins, 0 leaves, and 4 messages logged.
[19:36:58] [CHAT] TheKorraFanatic: I found it.
[19:37:03] [CHAT] TheKorraFanatic: Yeah, Nore said it was a bug.
[19:37:21] [CHAT] Mendes2: i've said that before too
[19:37:29] [CHAT] Mendes2: some people had that on other wikis
[19:37:31] [CHAT] Qstlijku: Where?
[19:37:35] [CHAT] Qstlijku: @Korra
[19:37:42] [CHAT] TheKorraFanatic: He said it on CCD.
[19:37:48] [CHAT] Qstlijku: Can you paste it here?
[19:37:54] [CHAT] TheKorraFanatic: Sure.
[19:38:59] [CHAT] Messenger Deception: Nach - Last Monday at 8:58 PM
           [CHAT] thx
           [CHAT] Sydney - Last Monday at 11:11 PM
           [CHAT] >GarnetPearlFusion
           [CHAT] theres a name I haven't seen in a while
           [CHAT] August 15, 2017
           [CHAT] Mario - Last Tuesday at 5:36 AM
           [CHAT] It amazes me at how these 2 specific users have been in the chat AFK for months and have not lagged nor said a single thing. Though I could be wrong as it can just be a bug making it appear like they are in the chat but they really aren't.
           [CHAT] noreplyz - Last Tuesday at 5:48 AM
           [CHAT] It's possible it's a bug
           [CHAT] C.Syde - Last Tuesday at 6:01 AM
           [CHAT] Ever tried kicking them, or is that not permitted?
           [CHAT] I'm guessing it's not permitted.
           [CHAT] noreplyz - Last Tuesday at 6:07 AM
           [CHAT] I've kicked them
           [CHAT] Hmm, I think AshleyApollodor is in the same sitation (but last joined a week ago)
           [CHAT] A pretty funny bug, tbh
           [CHAT] C.Syde - Last Tuesday at 6:39 AM
           [CHAT] @noreplyz So it wouldn't pay to kick them as well?
           [CHAT] noreplyz - Last Tuesday at 6:40 AM
           [CHAT] I'm not confident so I'll leave them
[19:39:27] [CHAT] Qstlijku: Last Tuesday means two days ago?
[19:39:32] [CHAT] Qstlijku: wb Marion
[19:39:36] [CHAT] Qstlijku: Or Tuesday of last week?
[19:39:42] [CHAT] TheKorraFanatic: Two days ago.
[19:40:02] [CHAT] Qstlijku: Oh
[19:40:16] [CHAT] Messenger Deception: KCC - Yesterday at 5:31 PM
           [CHAT] @cccrew BITCH BE HUMBLE joined the chat and started allcapsing.
           [CHAT] Mime got 'em.
           [CHAT] im a courtside killer queen - Yesterday at 5:32 PM
           [CHAT] Bitch
           [CHAT] Be humble
           [CHAT] KCC - Yesterday at 5:32 PM
           [CHAT] Brick sit down
           [CHAT] Sayu - Yesterday at 5:36 PM
           [CHAT] lmao
           [CHAT] Nach - Yesterday at 5:38 PM
           [CHAT] lol
           [CHAT] Messenger - Yesterday at 5:39 PM
           [CHAT] lmao
[19:40:39] [CHAT] Mendes2: My internet crashed
[19:40:48] [CHAT] Mendes2: on my computer
[19:41:32] [CHAT] TheKorraFanatic: [[Wiki Rules]]
[19:41:35] [CHAT] TheKorraFanatic: I'm lazy linking.
[19:41:48] [CHAT] Qstlijku: lol
[19:41:57] [CHAT] Qstlijku: And did Nore say anything after that?
[19:42:05] [CHAT] Messenger Deception: no
[19:42:33] [CHAT] Messenger Deception: my SM wiki has almost 20 pages YAY
[19:42:42] [CHAT] Messenger Deception: it has 17 right now
[19:42:44] [CHAT] South Ferry: aight this has been goin' on for too long
[19:42:51] [CHAT] South Ferry: what is going on here??
[19:43:17] [CHAT] TheKorraFanatic: IDK>
[19:43:19] [CHAT] South Ferry: Shall we.........
[19:43:22] [CHAT] South Ferry: Remove it....?!
[19:43:31] [CHAT] TheKorraFanatic: Why.......
[19:43:36] [CHAT] South Ferry: ?!
[19:43:39] [CHAT] TheKorraFanatic: are we talking like this......?!
[19:43:51] [CHAT] South Ferry: We must fix it.... it is truly GLITCHY, FOR WEEKS!
[19:44:05] [CHAT] Qstlijku: How do you do that anyway?
[19:44:10] [CHAT] TheKorraFanatic: We must.......stop talking like this!
[19:44:16] [CHAT] TheKorraFanatic: 1 sec, Q.
[19:44:43] [CHAT] TheKorraFanatic:
[19:44:59] [CHAT] South Ferry: It is truly [b]glitchy,
[19:45:04] [CHAT] South Ferry: Maybe worse than [b]Istyping.
[19:45:20] [CHAT] TheKorraFanatic: Not really. The formatting just needs to be fixed.
[19:45:38] [CHAT] TheKorraFanatic: IsTyping was like West and Satan had a child.
[19:45:42] [CHAT] South Ferry: Ah
[19:46:01] [CHAT] TheKorraFanatic: That's how much I hate IsTyping.
[19:46:02] [CHAT] South Ferry: IsTyping, truly horrible.
[19:46:02] [CHAT] South Ferry: I remember,
[19:46:02] [CHAT] Messenger Deception: South i need your help i messed the Communitly message on my SM wiki
[19:46:02] [CHAT] Messenger Deception:
[19:46:02] [CHAT] South Ferry: SUre, Messenger,
[19:46:41] [CHAT] South Ferry: I need admin rights to edit it
[19:46:54] [CHAT] Qstlijku: !test
[19:46:55] [CHAT] Qstlijku: !log
[19:46:55] [CBOT] SlendyBot: ʇsǝʇ¡
[19:46:57] [CBOT] SlendyBot: Logging...
[19:47:04] [CBOT] SlendyBot: Adding to [[Project:Chat/Logs/17_Aug_2017|chatlog]] 0 kicks and 0 bans reported. 0 joins, 0 leaves, and 11 messages logged.
[19:47:25] [CHAT] Messenger Deception: South i thought i made you Staff already
[19:47:37] [CHAT] South Ferry: Seems it wasnt so
[19:47:38] [CHAT] TheKorraFanatic: I'm fixing it.
[19:47:51] [CHAT] TheKorraFanatic: Already halfway done.
[19:48:05] [CHAT] South Ferry: O Damned Korra!
[19:48:10] [CHAT] TheKorraFanatic: What?
[19:48:11] [CHAT] Messenger Deception: what is Korra
[19:48:13] [CHAT] South Ferry: Here is how to fix it,
[19:48:46] [CHAT] South Ferry: Damn Korra to hell!
[19:49:11] [CHAT] TheKorraFanatic: I'm fixing it, dude!
[19:49:30] [CHAT] Messenger Deception: South your staff
[19:49:56] [CHAT] South Ferry: Indeed I am
[19:50:34] [CHAT] TheKorraFanatic: It's fixed now.
[19:50:49] [CHAT] TheKorraFanatic:
[19:51:35] [CHAT] Qstlijku: I see Brown Eevee was banned last night for a month on CC
[19:51:44] [CHAT] MarionAndAnti0126: mess hangouts chat
[19:51:46] [CHAT] TheKorraFanatic: He said a gay slur.
[19:51:52] [CHAT] TheKorraFanatic: It started with an F
[19:52:16] [CHAT] Qstlijku: Oh
[19:52:21] [CHAT] TheKorraFanatic: Indeed.
[19:52:53] [CHAT] South Ferry: Let's discuss Chess.
[19:52:59] [CHAT] Messenger Deception: am i spelling the name right Ashfur
[19:53:36] [CHAT] TheKorraFanatic: I would change the colors in the infobox.
[19:53:43] [CHAT] Mendes2: o/
[19:53:49] [CHAT] TheKorraFanatic: That gray background makes it hard to see and an eyesore.
[19:53:52] [CHAT] TheKorraFanatic: (Wave) Mendes.
[19:53:53] [CHAT] Qstlijku: Do you know Beckdarkness?
[19:54:03] [CHAT] Qstlijku: ^
[19:54:06] [CHAT] Messenger Deception: I'm helping Paris pick a name for her dog
[19:54:07] [CHAT] TheKorraFanatic: No, I was just saying hi.
[19:54:11] [CHAT] TheKorraFanatic: @Q
[19:54:29] [CHAT] Mendes2: Q, brawl said that slur that also is a music instrument
[19:54:52] [CHAT] Messenger Deception: ?
[19:55:22] [CHAT] Messenger Deception: ok he said the F word that's used to talk about gay people that sounds like tag
[19:55:23] [CHAT] Qstlijku: It also means a bundle of sticks or metal rods
[19:55:28] [CHAT] Mendes2: yes, that one
[19:55:49] [CHAT] South Ferry: I believe it means cigarettes is aswell
[19:55:59] [CHAT] Mendes2: no, that's the short version
[19:56:03] [CHAT] Mendes2: he said the long version
[19:56:10] [CHAT] TheKorraFanatic: He said the whole word.
[19:56:19] [CHAT] South Ferry: I believe he said both,
[19:56:22] [CHAT] South Ferry: I remember the short version.
[19:56:44] [CHAT] MarionAndAnti0126: @korra nice
[19:56:45] [CHAT] Mendes2: he said it with a space in between
[19:56:51] [CHAT] MarionAndAnti0126: description of jane
[19:57:31] [CHAT] Mendes2: oh right, it means a music instrument in all languages except for english
[19:57:32] [CHAT] Mendes2: great
[19:57:40] [CHAT] Messenger Deception: idk how to change the color of an infobox AND what would i change it to
[19:57:42] [CHAT] Stanjeff123: Hi
[19:57:47] [CHAT] Mendes2: in English it's a Bassoon
[19:57:55] [CHAT] Stanjeff123: ???????
[19:58:26] [CHAT] Mendes2: oh, colour of an infobox
[19:58:34] [CHAT] TheKorraFanatic: No,
[19:58:38] [CHAT] Stanjeff123: oh kk
[19:58:39] [CHAT] TheKorraFanatic: COLOR of an infobox.
[19:58:40] [CHAT] TheKorraFanatic: XD
[19:58:47] [CHAT] Mendes2: no
[19:58:49] [CHAT] Mendes2: COLOUR
[19:58:53] [CHAT] TheKorraFanatic: No,
[19:58:55] [CHAT] TheKorraFanatic: COLOR!
[19:58:59] [CHAT] Mendes2: according to who?
[19:59:03] [CHAT] TheKorraFanatic: Me.
[19:59:17] [CHAT] Mendes2: then you already know it's wrong smh
[19:59:40] [CHAT] Qstlijku: This
[19:59:51] [CHAT] TheKorraFanatic: That.
[20:00:03] [CHAT] Qstlijku: [[w:c:uncyclopedia:Faggot|Link]]
[20:00:17] [CHAT] Messenger Deception: OMG Paris wants to name her puppy Zombie
[20:00:32] [CHAT] Mendes2: yes, Q
[20:00:33] [CHAT] MarionAndAnti0126: oml
[20:00:33] [CHAT] Qstlijku: I gotta go
[20:00:37] [CHAT] Mendes2: that one
[20:00:38] [CHAT] Qstlijku: Bye everyone
[20:00:39] [CHAT] Messenger Deception: bye Q
[20:00:39] [CHAT] TheKorraFanatic: Bye, Q. (wave)
[20:00:40] [CHAT] Mendes2: o/ Q
[20:01:37] [CHAT] Princess Chey14: Bye Q
[20:03:33] [CHAT] MarionAndAnti0126: bye Q
[20:03:35] [JOIN] MedionPhoenixDB94 has joined Team Demon Light.
[20:04:25] [CHAT] MarionAndAnti0126: XD u left so iwas like "bye
[20:04:39] [CHAT] TheKorraFanatic: !og
[20:04:44] [CHAT] TheKorraFanatic: !log
[20:04:45] [CBOT] SlendyBot: Logging...
[20:05:12] [CHAT] MarionAndAnti0126: just dance is full
[20:05:21] [CBOT] SlendyBot: Adding to [[Project:Chat/Logs/17_Aug_2017|chatlog]] 0 kicks and 0 bans reported. 1 joins, 0 leaves, and 45 messages logged.
[20:05:39] [CHAT] MarionAndAnti0126: mess do u perfer hangoust or TDl pm?
[20:05:56] [JOIN] Arch Wizard Megumin has joined Team Demon Light.
[20:06:11] [CHAT] TheKorraFanatic: Hi, Rick. (wave)
[20:06:17] [CHAT] South Ferry: Welcome AWM
[20:06:41] [CHAT] TheKorraFanatic: Marion, can't you ask her about Google hangouts in PM? All day you ask her to look at Google hangouts.
[20:06:54] [CHAT] Messenger Deception: actually i would say quotev but TDL is fine but i'm mainly on quotev right now
[20:07:04] [CHAT] TheKorraFanatic: Qutoev.
[20:07:07] [CHAT] TheKorraFanatic: Ew
[20:07:08] [CHAT] TheKorraFanatic: JK
[20:07:35] [CHAT] Mendes2: Ew.
[20:07:35] [CHAT] Messenger Deception: ew korra
[20:07:37] [CHAT] South Ferry: I'll see if CPFG1999 updated her activity
[20:07:47] [CHAT] TheKorraFanatic: I acutally like FANDOM better than Quotev, tbh.
[20:07:54] [CHAT] TheKorraFanatic: Though I do spend a lot of time on Quotev.
[20:08:21] [CHAT] MarionAndAnti0126: im just asking cause shes busy
[20:08:31] [CHAT] TheKorraFanatic:
[20:10:50] [CHAT] MedionPhoenixDB94: why does someone here like RuPaul's Drag Race
[20:11:50] [CHAT] TheKorraFanatic: Because people like different things.
[20:13:05] [JOIN] Chase McFly has joined Team Demon Light.
[20:13:17] [CHAT] Chase McFly: Hi guys
[20:13:22] [CHAT] FalcoLombardi99: Hey Chase
[20:13:31] [CHAT] TheKorraFanatic: Hi, Chase. (wave)
[20:13:56] [CHAT] Chase McFly: Medion, about Discord, it's getting really hard for me to follow
[20:15:51] [CHAT] MedionPhoenixDB94: because what?
[20:15:56] [CHAT] Chase McFly: Hi Chey'
[20:15:59] [CHAT] Princess Chey14: Hey
[20:16:07] [CHAT] MedionPhoenixDB94: what's  making it so hard to follow
[20:16:16] [CHAT] Chase McFly: Because it seems like you arn't focusing on ReverseWorld anymore
[20:16:23] [CHAT] MedionPhoenixDB94: yeah I am
[20:16:27] [CHAT] Chase McFly: You seem to have this other story that confuses me
[20:16:33] [CHAT] MedionPhoenixDB94: just changed the ideas
[20:16:42] [CHAT] Chase McFly: How?
[20:16:58] [CHAT] MedionPhoenixDB94: I changed the idea from BeamNG to Saints Row stuff
[20:17:22] [CHAT] Chase McFly: Ah
[20:17:39] [CHAT] Chase McFly: What are the names of Saints Row cars
[20:17:43] [CHAT] MedionPhoenixDB94: I have roleplayoriginalreverseworld now
[20:18:06] [CHAT] Chase McFly: Cool
[20:18:14] [CHAT] MedionPhoenixDB94: Venom, Aqua, Ant, Swindle, Vortex, Mule, Traxx Master
[20:18:16] [CHAT] Chase McFly: I may get on soon
[20:18:54] [CHAT] MarionAndAnti0126: >~<
[20:19:36] [CHAT] Princess Chey14: How are you guys
[20:19:44] [CHAT] Chase McFly: Good
[20:19:47] [JOIN] Downtown Freezy has joined Team Demon Light.
[20:19:58] [CHAT] Princess Chey14: That's good
[20:20:30] [JOIN] Mysterious Paladin has joined Team Demon Light.
[20:22:00] [CHAT] Downtown Freezy: o/ south and conrad
[20:22:16] [CHAT] Mysterious Paladin: I, Conrad, hereby request the deletion of [[Android 00 - The Hound]], [[Android 01 - Tiger]], [[Android 02 - Owl]] and [[Android 03 - Panther]]
[20:22:26] [CHAT] South Ferry: Sad.
[20:22:29] [CHAT] South Ferry: I shall do it for you.
[20:22:30] [CHAT] TheKorraFanatic: Sad.
[20:22:32] [CHAT] TheKorraFanatic: Are you sure?
[20:22:35] [CHAT] TheKorraFanatic: I shall do it.
[20:22:43] [CHAT] Downtown Freezy: No
[20:22:46] [CHAT] Princess Chey14: I'm sad
[20:22:48] [CHAT] Downtown Freezy: I am claiming the pages
[20:22:50] [CHAT] Chase McFly: Why Palladin?
[20:22:55] [CHAT] Mysterious Paladin: It must be done.
[20:22:58] [CHAT] Downtown Freezy: Because I share ownership, I am claiming the pages
[20:22:59] [CHAT] TheKorraFanatic: Okay, no need to delete them.
[20:23:08] [CHAT] Chase McFly: But they were hard worked on pages
[20:23:10] [CHAT] Downtown Freezy: TheKorraFanatic, they are mine if he does not want them
[20:23:19] [CHAT] TheKorraFanatic: The pages shall [b] remain.
[20:23:23] [CHAT] Downtown Freezy: I shared ownership and therefore am claiming them
[20:23:27] [CHAT] TheKorraFanatic: Ik, Freezy.
[20:23:40] [CHAT] TheKorraFanatic: That's why I said "No need to delete them".
[20:23:47] [CHAT] MedionPhoenixDB94: chase
[20:23:56] [CHAT] MedionPhoenixDB94: what happened
[20:23:57] [CHAT] South Ferry: Paladin,
[20:24:03] [CHAT] South Ferry: Why did you wish for it?
[20:24:20] [CHAT] TheKorraFanatic: !log
[20:24:21] [CBOT] SlendyBot: Logging...
[20:24:27] [CBOT] SlendyBot: Adding to [[Project:Chat/Logs/17_Aug_2017|chatlog]] 0 kicks and 0 bans reported. 2 joins, 0 leaves, and 45 messages logged.
[20:24:46] [CHAT] Chase McFly: Discord lagged
[20:25:36] [CHAT] MedionPhoenixDB94: how much was the lag on the Lag Richter scale?
[20:25:58] [CHAT] Chase McFly: Not sure
[20:26:06] [CHAT] Chase McFly: I will get on again
[20:27:16] [CHAT] Stanjeff123: i feel sick but am i not but my temperature is 99.7
[20:28:37] [CHAT] Downtown Freezy: Actually you know what delete the androids
[20:28:44] [CHAT] Chase McFly: Not me though
[20:28:49] [CHAT] Chase McFly: Right?
[20:28:53] [CHAT] South Ferry: Alright freezy
[20:28:54] [CHAT] Chase McFly: WB Falco
[20:29:01] [CHAT] FalcoLombardi99: Thanks
[20:30:06] [CHAT] TheKorraFanatic: Chase, PM
[20:30:50] [CHAT] South Ferry: [b][big]They all gone, indeed
[20:30:53] [CHAT] Chase McFly: Ok
[20:30:56] [CHAT] Mysterious Paladin: Very good
[20:32:19] [CHAT] Mendes2: did youtube get an update?
[20:32:25] [CHAT] MarionAndAnti0126: back guys had to help my blind friend to class
[20:32:29] [CHAT] MarionAndAnti0126: hes so sweet
[20:32:39] [CHAT] Chase McFly: GTG'
[20:32:45] [CHAT] Messenger Deception: bye
[20:32:47] [CHAT] Mendes2: o/
[20:33:50] [CHAT] TheKorraFanatic: Bye, Chase. (wave)
[20:38:17] [CHAT] MarionAndAnti0126: mess pm plz
[20:40:14] [CHAT] MarionAndAnti0126: well than i just stumbled upn a  dogo
[20:43:41] [CHAT] Mysterious Paladin: Bye.
[20:44:05] [CHAT] MedionPhoenixDB94: why are you excited that RuPaul's Drag Race is coming back
[20:44:10] [CHAT] MedionPhoenixDB94: Falco
[20:44:11] [CHAT] MarionAndAnti0126: bye?
[20:47:47] [CHAT] MarionAndAnti0126: i found a berry funny video
[20:48:16] [CHAT] FalcoLombardi99: @Marion it better not be a Jake Paul vid
[20:48:37] [CHAT] TheKorraFanatic: Together,
[20:48:39] [CHAT] MarionAndAnti0126: Xd its not
[20:48:41] [CHAT] TheKorraFanatic: South and I
[20:48:51] [CHAT] TheKorraFanatic: shall make some page guidelines.
[20:49:01] [CHAT] MarionAndAnti0126: @falco
[20:49:03] [CHAT] MarionAndAnti0126:
[20:53:02] [CHAT] Mendes2: deleted 4
[20:55:07] [JOIN] SmilingBrave has joined Team Demon Light.
[20:55:20] [CHAT] SmilingBrave: Ah, South
[20:55:31] [CHAT] SmilingBrave: and EYYYY to yall
[20:56:17] [CHAT] SmilingBrave: Messie!
[20:56:21] [CHAT] SmilingBrave: o/
[20:56:30] [CHAT] Mendes2: kora, take a look at cc
[20:56:45] [CHAT] Messenger Deception: Bravie!!
[20:58:11] [CHAT] SmilingBrave: how is everyone?
[20:58:33] [CHAT] Messenger Deception: good you?
[20:58:40] [CHAT] TheKorraFanatic: What am I looking for?
[20:58:49] [CHAT] Messenger Deception: btw what pages were deleted
[20:59:13] [CHAT] MarionAndAnti0126: mess pm me before i leave
[20:59:20] [CHAT] Mendes2: and the person with a verrry long name who jjust left
[20:59:21] [CHAT] MarionAndAnti0126: i haz to work on my camera
[20:59:36] [CHAT] TheKorraFanatic: Shove a gerbil through a tube:
           [CHAT] wassssupppp
[20:59:41] [CHAT] Mendes2: okay, not that long of a name
[20:59:58] [CHAT] MarionAndAnti0126: ? @korra
[21:00:36] [CHAT] Messenger Deception: bye
[21:00:37] [CHAT] Mendes2: they created it 9 hours ago
[21:00:38] [CHAT] TheKorraFanatic: That was most likely WestHeater.
[21:00:47] [CHAT] TheKorraFanatic: (Wave) TTWP.
[21:00:54] [CHAT] SmilingBrave: hi im back XD
[21:01:04] [CHAT] TheKorraFanatic: Hi, Back. (wave)
[21:01:11] [CHAT] Messenger Deception: omg Google made a new account
[21:01:15] [CHAT] Messenger Deception:
[21:01:16] [CHAT] Mendes2: indeed he did
[21:01:24] [CHAT] Mendes2: [[User:A Fandom User]]
[21:01:34] [CHAT] Mendes2: oh, The Fandom User
[21:01:38] [CHAT] TheKorraFanatic: West is back.
[21:02:17] [JOIN] MCR-The-Orange has joined Team Demon Light.
[21:02:25] [CHAT] Mendes2: o/ mcr
[21:02:28] [CHAT] MarionAndAnti0126: ok anyone know how to fix a broken camera?
[21:02:46] [CHAT] MarionAndAnti0126: like the lens just cut my cheek
[21:02:52] [CHAT] SmilingBrave: [c="orange"]MCR o/
[21:03:04] [CHAT] TheKorraFanatic: West was banned. Yay!
[21:03:07] [CHAT] MarionAndAnti0126: ?
[21:03:59] [CHAT] Mendes2: "He's like to look like he's staff."
[21:04:06] [CHAT] Mendes2: -TheKorraFanatic, 2017
[21:04:13] [CHAT] MCR-The-Orange: Hi Brave
[21:04:24] [CHAT] TheKorraFanatic: It was a typo.
[21:04:34] [CHAT] TheKorraFanatic: "I'm Mendes and I'm an idiot"
[21:04:38] [CHAT] TheKorraFanatic: -Mendes2, 2017
[21:04:44] [CHAT] FalcoLombardi99: Hwy MCR
[21:05:00] [CHAT] Mendes2: when did I say that O.o
[21:05:06] [CHAT] Mendes2: oh wait, 2017
[21:05:14] [CHAT] Mendes2: i'm an idiot
[21:05:40] [CHAT] TheKorraFanatic: Lol
[21:05:48] [CHAT] South Ferry: Hello Korra. How are you doing today?
[21:05:52] [CHAT] Messenger Deception: lmao
[21:06:01] [CHAT] TheKorraFanatic: I am doing good. South.
[21:06:04] [CHAT] TheKorraFanatic: You?
[21:06:14] [CHAT] South Ferry: Good.
[21:06:18] [CHAT] South Ferry: Welcome, Messenger.
[21:06:27] [CHAT] Messenger Deception:
[21:08:19] [CHAT] TheKorraFanatic: Yeah, he's trying to look like staff.
[21:08:48] [CHAT] MarionAndAnti0126: I FIXED IT YEE
[21:13:15] [CHAT] TheKorraFanatic: West was just back.
[21:13:57] [CHAT] MarionAndAnti0126: huh?
[21:14:00] [CHAT] MarionAndAnti0126: whos hes?
[21:14:06] [CHAT] TheKorraFanatic: (facepalm)
[21:14:16] [CHAT] TheKorraFanatic: How can you be a TDL member and not know who WestHeater is?
[21:14:23] [CHAT] Qstlijku: Wait
[21:14:33] [CHAT] Qstlijku: West is trying to look like Staff?
[21:14:36] [CHAT] TheKorraFanatic: No,
[21:14:38] [CHAT] TheKorraFanatic: Google was.
[21:14:42] [CHAT] Qstlijku: Oh
[21:14:57] [CHAT] Mendes2: google IS
[21:14:57] [CHAT] Qstlijku: I see
[21:15:01] [CHAT] Mendes2: actually, was
[21:15:02] [CHAT] Mendes2: yes
[21:15:04] [CHAT] Qstlijku: What a weird account name
[21:15:11] [CHAT] Qstlijku: Kansas Vehicle Manufacturer
[21:15:25] [CHAT] TheKorraFanatic: Yeah, that was West.
[21:15:38] [CHAT] TheKorraFanatic: 2A is speaking. O.o
[21:15:55] [CHAT] Mendes2: he speaks more than you think
[21:15:59] [CHAT] Qstlijku: I gotta go
[21:16:03] [CHAT] Qstlijku: Bye
[21:16:03] [CHAT] Mendes2: o/ Q
[21:16:07] [CHAT] TheKorraFanatic: He's been speaking a lot more recently.
[21:16:09] [CHAT] TheKorraFanatic: Bye, Q> (wave)
[21:16:10] [CHAT] Qstlijku: ^
[21:16:19] [CHAT] Qstlijku: He used to speak like that
[21:16:26] [CHAT] Qstlijku: Like last year
[21:16:29] [CHAT] TheKorraFanatic: Ah
[21:16:34] [CHAT] Qstlijku: !test
[21:16:42] [CBOT] SlendyBot: ʇsǝʇ¡
[21:16:43] [CHAT] Qstlijku: !log
[21:16:44] [CBOT] SlendyBot: Logging...
[21:16:50] [CBOT] SlendyBot: Adding to [[Project:Chat/Logs/17_Aug_2017|chatlog]] 0 kicks and 0 bans reported. 0 joins, 0 leaves, and 12 messages logged.
[21:17:30] [CHAT] TheKorraFanatic:
[21:17:50] [CHAT] TheKorraFanatic:
[21:18:40] [CHAT] MarionAndAnti0126: oml
[21:23:50] [CHAT] Messenger Deception: do you think Mime would delete a message from my wall i rather have deleted then closed
[21:23:51] [CHAT] MarionAndAnti0126: mess are u still here?
[21:24:34] [CHAT] Messenger Deception: TheKorraFanatic
[21:24:36] [CHAT] MarionAndAnti0126: i found a vid for u
[21:25:38] [CHAT] Mendes2: he might delete it if it's spam
[21:25:50] [CHAT] MarionAndAnti0126: what
[21:26:04] [CHAT] Messenger Deception: this was what i wanted deleted
[21:26:26] [CHAT] Mendes2: is it the Spanish one?
[21:26:35] [CHAT] Messenger Deception: yes
[21:27:00] [CHAT] Mendes2: i don't know
[21:27:13] [CHAT] MarionAndAnti0126: i cN translate it
[21:27:14] [CHAT] TheKorraFanatic: Marion, you legit see Mess talking and you're saying "Mess, are you still here?" Lmao. :P
[21:27:39] [CHAT] MarionAndAnti0126: XD srry im tired and struggling with my camera
[21:28:52] [CHAT] MarionAndAnti0126: @mendes i already did
[21:28:52] [CHAT] MarionAndAnti0126: its not very nic
[21:28:52] [CHAT] Mendes2: but yes, mess, i think he would delete it
[21:28:56] [CHAT] Mendes2: i know
[21:28:56] [CHAT] Mendes2: i know it's not nice*
[21:28:56] [CHAT] MarionAndAnti0126: yes definetly
[21:28:56] [CHAT] Mendes2: i can spanish
[21:28:56] [CHAT] Mendes2: i can not english
[21:28:56] [CHAT] Mendes2: but i can spanish
[21:28:56] [CHAT] MarionAndAnti0126: XD u cn spanish?
[21:30:07] [CHAT] South Ferry: Kitty Kit
[21:30:09] [CHAT] Mendes2: i can spanish
[21:30:11] [CHAT] South Ferry: :3
[21:30:11] [CHAT] South Ferry: :)
[21:31:56] [CHAT] MarionAndAnti0126: i found my berries *they r grapes*
[21:34:47] [JOIN] Zombie Deadsong has joined Team Demon Light.
[21:34:59] [CHAT] Zombie Deadsong: ☟☜☹☹⚐
[21:35:06] [CHAT] MarionAndAnti0126: ???
[21:35:09] [CHAT] Mendes2: o/ zombie
[21:35:11] [CHAT] TheKorraFanatic:!_Please_help_Google_Wiki. Worst blog ever written.
[21:36:25] [JOIN] HearthRaven has joined Team Demon Light.
[21:36:26] [CHAT] Zombie Deadsong: It means hello
[21:36:43] [CHAT] Zombie Deadsong: ☟☜☹☹⚐ Means hello
[21:36:48] [CHAT] Mendes2:!_Please_help_Google_Wiki?action=history is even the worst thing, korra
[21:37:00] [CHAT] TheKorraFanatic: Omg.
[21:37:18] [CHAT] HearthRaven: o/ all
[21:37:24] [CHAT] TheKorraFanatic: (wave)
[21:37:39] [CHAT] SmilingBrave: eyyy Zombie
[21:37:55] [CHAT] Mendes2: o/ hearth
[21:38:04] [CHAT] HearthRaven: hru all?
[21:38:19] [CHAT] SmilingBrave: gtg
[21:38:20] [CHAT] Mendes2: eh
[21:38:20] [CHAT] MarionAndAnti0126: ravennnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn
[21:38:22] [CHAT] TheKorraFanatic: Bored, you?
[21:38:25] [CHAT] TheKorraFanatic: Bye, TTWP.
[21:38:27] [CHAT] HearthRaven: I'm fine
[21:38:29] [CHAT] HearthRaven: thx
[21:38:36] [CHAT] HearthRaven: marionnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn
[21:39:02] [CHAT] Zombie Deadsong: ☟☜☹☹⚐ 💧💣✋☹✋☠☝👌☼✌✞☜ @smilimgbrave
[21:39:39] [CHAT] MarionAndAnti0126: ur sounding like ghaster
[21:40:36] [CHAT] Zombie Deadsong: 💣✌✡👌☜ ✋ ✌💣 ☝✌💧❄☜☼
[21:41:19] [CHAT] MarionAndAnti0126: ?
[21:41:26] [CHAT] HearthRaven: Zombie whatchu doin? Typing in some weird font or something?
[21:41:44] [CHAT] Mendes2: korra, I think you should answer discord
[21:42:35] [CHAT] Zombie Deadsong: Hearth and Marion, I'm trying Wingdings
[21:42:47] [CHAT] HearthRaven: Ah
[21:42:50] [CHAT] HearthRaven: I decoded that
[21:43:08] [CHAT] HearthRaven: I have a key saved on my cpu
[21:43:34] [CHAT] TheKorraFanatic: What do you mean, Mendes?
[21:43:46] [CHAT] Mendes2: in the group dm
[21:43:51] [CHAT] HearthRaven: alright
[21:44:00] [CHAT] MarionAndAnti0126: @zombie oh
[21:44:11] [CHAT] Mendes2: chase asked a question
[21:44:34] [CHAT] HearthRaven: gotta find the darn thing
[21:44:51] [CHAT] HearthRaven: ah! there it is
[21:45:14] [CHAT] TheKorraFanatic: Ah!
[21:45:55] [CHAT] Mendes2: Ew.
[21:45:56] [CHAT] Messenger Deception: Templates can be used to highlight pages right?
[21:46:11] [CHAT] Mendes2: to highlight pages?
[21:46:27] [CHAT] Messenger Deception: i seen it on another wiki something like that um not hightlight really
[21:46:58] [CHAT] Mendes2: what do you mean?
[21:47:10] [CHAT] Zombie Deadsong: ❄☟☜ ☞🕆👍😐
[21:47:36] [CHAT] Messenger Deception: ehhh i'll try on my own first
[21:48:22] [CHAT] Zombie Deadsong: ❄☟☜ ☞🕆👍😐 Mess
[21:48:30] [CHAT] Messenger Deception: ?
[21:48:55] [CHAT] HearthRaven: He's typing in Wingdings (typing font)
[21:49:12] [CHAT] MarionAndAnti0126: raven pm
[21:49:45] [CHAT] Zombie Deadsong: Sorry, I meant to use ☟☜☹☹⚐  as it means hello
[21:51:35] [CHAT] HearthRaven: o/ wb Korra. Even though you were gone for about two seconds
[21:51:37] [CHAT] Zombie Deadsong: Is it okay I test something?
[21:52:18] [CHAT] HearthRaven: I'm not an admin
[21:52:28] [CHAT] HearthRaven: Ask somebody who can tell you
[21:52:33] [CHAT] Zombie Deadsong: Korra, Mess.
[21:52:36] [CHAT] Messenger Deception: go ahead Zomb
[21:52:50] [CHAT] Mendes2: mess, DDM
[21:53:00] [CHAT] Messenger Deception: k
[21:53:32] [CHAT] Zombie Deadsong: Awe it didn't work
[21:53:36] [CHAT] HearthRaven: /me is making ugly faces on her camera because she's bored
[21:53:49] [CHAT] MarionAndAnti0126: u hve me lol @raven
[21:54:08] [CHAT] HearthRaven: oh right
[21:54:16] [CHAT] HearthRaven: /me stops making faces on her camera
[21:54:17] [CHAT] MarionAndAnti0126: XD
[21:54:20] [CHAT] TheKorraFanatic: Hi, I'm new here.
[21:54:24] [CHAT] MarionAndAnti0126: wow *feels abandoned*
[21:55:12] [CHAT] HearthRaven: Hi, new here. I'm Hearth
[21:55:16] [CHAT] HearthRaven: :P
[21:55:29] [CHAT] MarionAndAnti0126: oml someone spelt the fittness pacer gram with cheeros
[21:56:11] [CHAT] MarionAndAnti0126: XD stupid vines
[21:56:30] [CHAT] HearthRaven: Also Korra if you're new how cometh thou is an admin
[21:56:40] [CHAT] TheKorraFanatic: IDK.
[21:56:40] [CHAT] MarionAndAnti0126: XD well i gtg now
[21:56:41] [CHAT] TheKorraFanatic: What is admin?
[21:56:51] [CHAT] MarionAndAnti0126: bye guys
[21:56:53] [CHAT] MarionAndAnti0126: (wave)
[21:56:56] [CHAT] HearthRaven: /me faceplams
[21:56:58] [CHAT] TheKorraFanatic: Bye, MarionAndAnti0126.
[21:57:01] [CHAT] TheKorraFanatic: Nice meeting you. (wave)
[21:57:06] [CHAT] HearthRaven: *facepalms
[21:57:10] [CHAT] HearthRaven: ;(
[21:57:12] [CHAT] Zombie Deadsong: I'm getting the knives
[21:57:12] [CHAT] MarionAndAnti0126: XD wow korra bye raven
[21:57:22] [CHAT] HearthRaven: Marion u have to leave?
[21:57:26] [CHAT] HearthRaven: :(
[21:57:28] [CHAT] MarionAndAnti0126: yes sowy
[21:57:35] [CHAT] Messenger Deception: is there a way to change the background color in a template?
[21:57:38] [CHAT] HearthRaven: I won't be on for like nine days
[21:57:43] [CHAT] HearthRaven: after today
[21:57:45] [CHAT] MarionAndAnti0126: aww ok srry
[21:57:49] [CHAT] HearthRaven: VACATION!!
[21:57:52] [CHAT] HearthRaven: yay
[21:57:55] [CHAT] MarionAndAnti0126: bye mess korra raven and all of ye
[21:58:00] [CHAT] Messenger Deception: bye
[21:58:08] [CHAT] HearthRaven: but i'll miss ya'll
[21:58:12] [CHAT] HearthRaven: o/ bye Marion
[21:58:15] [CHAT] MarionAndAnti0126: ill miss u too boi now
[21:59:20] [CHAT] Zombie Deadsong: Is anyone else background changed?
[22:00:14] [CHAT] Zombie Deadsong: Mess
[22:00:30] [CHAT] HearthRaven: /me puts on a confused face and tilts her head to the side
[22:00:34] [CHAT] HearthRaven: Wha?
[22:01:20] [CHAT] Messenger Deception: ?
[22:03:33] [CHAT] Zombie Deadsong: What Chathacks?
[22:04:05] [CHAT] TheKorraFanatic: WHat color is your chat now?
[22:04:14] [CHAT] Zombie Deadsong: Blue
[22:04:42] [CHAT] Mendes2: chat is orranj for me
[22:04:48] [CHAT] Zombie Deadsong: Mess
[22:06:20] [CHAT] Princess Chey14: Hey
[22:07:19] [CHAT] Mendes2: o/ chey
[22:07:37] [CHAT] Princess Chey14: Mendes hi
[22:08:39] [CHAT] Zombie Deadsong: !log
[22:08:42] [CHAT] TheKorraFanatic: !grant Zombie Deadsong
[22:08:44] [CBOT] SlendyBot: Zombie Deadsong now has permission to use me!
[22:08:53] [CHAT] Zombie Deadsong: !!log
[22:08:57] [CHAT] Zombie Deadsong: !log
[22:08:59] [CBOT] SlendyBot: Logging...
[22:09:10] [CBOT] SlendyBot: Adding to [[Project:Chat/Logs/17_Aug_2017|chatlog]] 0 kicks and 0 bans reported. 0 joins, 0 leaves, and 7 messages logged.
[22:09:26] [CHAT] Zombie Deadsong: !load
[22:10:03] [CHAT] Zombie Deadsong: !kill Korra
[22:10:12] [CHAT] Zombie Deadsong: !load
[22:10:17] [CHAT] Zombie Deadsong: !log
[22:15:38] [CHAT] SmilingBrave: goodbye
[22:15:51] [CHAT] TheKorraFanatic: it's not an opinion that it's not a chat hack.
[22:15:51] [CHAT] TheKorraFanatic: It's a fact.
[22:15:54] [CHAT] TheKorraFanatic: Bye, Brave. (wave)
[22:15:56] [CHAT] Messenger Deception: bye
[22:16:07] [CHAT] Messenger Deception: Bravie Korra is right
[22:16:37] [CHAT] TheKorraFanatic: Mendes and I aren't pushing you around. Lol.
[22:18:05] [JOIN] Harleyquin16 has joined Team Demon Light.
[22:18:22] [CHAT] Harleyquin16: Okay I'm back man I needed that sleep
[22:18:39] [CHAT] Harleyquin16: Hey mum
[22:19:47] [CHAT] Princess Chey14: Who is your mum
[22:20:06] [CHAT] Harleyquin16: Mess
[22:20:15] [CHAT] TheKorraFanatic: (wave) Rick.
[22:20:21] [CHAT] Messenger Deception: hey hun
[22:20:36] [CHAT] Harleyquin16: /me hugs mess
[22:20:59] [CHAT] Princess Chey14: Bye everyone I don't know anymore
[22:21:38] [CHAT] Messenger Deception: /me hugs back
[22:21:39] [CHAT] TheKorraFanatic: Bye, Chey. o\
[22:21:44] [CHAT] TheKorraFanatic: \o
[22:21:47] [CHAT] Messenger Deception: Harley Chey is your aunt
[22:22:06] [CHAT] Princess Chey14: No I am not
[22:22:44] [CHAT] TheKorraFanatic: Mess, Kitty wants you.
[22:22:45] [CHAT] Messenger Deception: your my sister?
[22:23:05] [CHAT] Princess Chey14: Mess Idk
[22:23:24] [CHAT] Messenger Deception: Korra tell him that ag has me that i'm refreshing
[22:25:39] [CHAT] Princess Chey14: Nothing ok@ Mess
[22:25:45] [CHAT] Harleyquin16: Chey mad at me like always since I broke up with my first ex
[22:25:58] [CHAT] Harleyquin16: Outlaw
[22:26:12] [CHAT] Messenger Deception: ohhh Scar i hate him so much
[22:26:39] [CHAT] TheKorraFanatic: This can go to PM.
[22:26:40] [CHAT] Harleyquin16: Same
[22:27:01] [CHAT] Harleyquin16: Okay korrie
[22:28:07] [JOIN] C.Syde65 has joined Team Demon Light.
[22:28:18] [CHAT] C.Syde65: o/
[22:28:41] [CHAT] TheKorraFanatic: (wave) Syde.
[22:29:10] [CHAT] Mendes2: o/ syde
[22:29:19] [CHAT] Mendes2: almost said STDe
[22:29:33] [CHAT] C.Syde65: lol.
[22:29:34] [CHAT] Mendes2: god bless I didn't do that
[22:29:35] [CHAT] TheKorraFanatic: Not appropriate.
[22:29:45] [CHAT] C.Syde65: How is it not appropriate?
[22:29:51] [CHAT] C.Syde65: I don't understand what it means.
[22:29:55] [CHAT] TheKorraFanatic: Uh
[22:29:57] [CHAT] Mendes2: uh
[22:30:05] [CHAT] TheKorraFanatic: It's not appropriate to say.
[22:30:15] [CHAT] C.Syde65: I'll look it up I guess.
[22:30:19] [CHAT] C.Syde65: I almost said.
[22:30:21] [CHAT] Mendes2: it's about the first 3 letters, syde
[22:30:23] [CHAT] C.Syde65: I'll look up it.
[22:30:27] [CHAT] TheKorraFanatic: Uh.
[22:31:04] [CHAT] C.Syde65: Done.
[22:31:11] [CHAT] TheKorraFanatic: Sad.
[22:31:22] [CHAT] C.Syde65: Why?
[22:31:28] [CHAT] C.Syde65: As long as I don't repeat it.
[22:31:38] [CHAT] TheKorraFanatic: I just wanted to say "sad"
[22:31:41] [CHAT] TheKorraFanatic: Lol.
[22:31:43] [CHAT] C.Syde65: Oh.
[22:32:03] [CHAT] C.Syde65: 21 years old. And it still feels like I have a lot to learn.
[22:32:12] [CHAT] TheKorraFanatic: Lol.
[22:32:18] [CHAT] C.Syde65: I wasn't socially active on the internet until 2013.
[22:32:27] [CHAT] Mendes2: everyone has a lot to learn, syde
[22:32:33] [CHAT] TheKorraFanatic: ^
[22:32:41] [CHAT] TheKorraFanatic: You never stop learning, tbh.
[22:32:44] [JOIN] SG Shadowz has joined Team Demon Light.
[22:32:59] [CHAT] C.Syde65: Which explains why I was behind when I joined, lol. But then I'm not alone.
[22:32:59] [CHAT] C.Syde65: True.
[22:33:03] [CHAT] SG Shadowz: I have a bit of time
[22:34:02] [CHAT] Mendes2: but yes, i have the feeling you should have known what that meant
[22:34:10] [CHAT] SG Shadowz: Is Korra active r n?
[22:34:14] [CHAT] Mendes2: yes
[22:34:16] [CHAT] TheKorraFanatic: No.
[22:34:20] [CHAT] SG Shadowz: Ok
[22:34:26] [CHAT] TheKorraFanatic: Lol.
[22:34:29] [CHAT] SG Shadowz: i will wait for now
[22:34:37] [CHAT] Mendes2: well, r n
[22:34:49] [CHAT] SG Shadowz: *elevator music*
[22:34:57] [CHAT] TheKorraFanatic: Lol.
[22:35:00] [CHAT] SG Shadowz: Korra, are you here?
[22:35:03] [CHAT] SG Shadowz: XD
[22:35:05] [CHAT] Mendes2: still no
[22:35:05] [CHAT] Harleyquin16: /me hugs self
[22:35:07] [CHAT] Mendes2: obviously
[22:35:11] [CHAT] SG Shadowz: lol
[22:35:16] [CHAT] Mendes2: o/ harley
[22:35:20] [CHAT] C.Syde65: Funny.
[22:35:22] [CHAT] SG Shadowz: i will continue my wait
[22:35:33] [CBOT] SlendyBot: An error occurred. Reverting logs to a non-broken state...
[22:35:34] [CHAT] SG Shadowz: Anyways
[22:35:43] [CHAT] SG Shadowz: Fuck u Slendy
[22:35:47] [CHAT] SG Shadowz: Korra. Pm
[22:35:59] [CHAT] TheKorraFanatic: !restart
[22:36:00] [CBOT] SlendyBot: Logging...
[22:36:07] [CHAT] Messenger Deception: SLADY
[22:36:08] [CHAT] FalcoLombardi99: Hey Mikey
[22:36:13] [CHAT] TheKorraFanatic: Fuck you Slendy, indeed.
[22:36:15] [CHAT] SG Shadowz: Hi dude
[22:38:08] [CHAT] Harleyquin16: Where's uncle mick
[22:38:22] [CHAT] SG Shadowz: /me puts up hand
[22:38:28] [CHAT] SG Shadowz: RIGHT HERE!!
[22:38:30] [CHAT] SG Shadowz: XD
[22:38:36] [CHAT] SG Shadowz: Im here
[22:39:30] [CHAT] Harleyquin16: You change you name???
[22:40:23] [CHAT] SG Shadowz: Bye Sis
[22:40:28] [CHAT] SG Shadowz: /me hugs Mess tightly
[22:40:31] [CHAT] Princess Chey14: Mess wait pm me
[22:40:31] [CHAT] Messenger Deception: brb in like 20-30 or more minutes
[22:40:33] [CHAT] SG Shadowz: I will be on tomorrow all day
[22:40:35] [CHAT] Messenger Deception: /me hugs back
[22:40:39] [CHAT] Harleyquin16: Bye mum
[22:43:04] [CHAT] SG Shadowz: Can't find it
[22:43:24] [CHAT] SG Shadowz: fuck, that was for PM. I accidentally refreshed
[22:43:49] [CHAT] Messenger Deception: actually i have a few minutes
[22:44:16] [CHAT] Mendes2: yay
[22:44:20] [CHAT] SG Shadowz: No Mendes
[22:44:22] [CHAT] SG Shadowz: its
[22:44:33] [CHAT] SG Shadowz: YAQAAAAAAAAAAAaaaaaqaqaqaqaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaY
[22:44:38] [CHAT] SG Shadowz: Ignore my Q's
[22:44:39] [CHAT] SG Shadowz: XD
[22:44:50] [CHAT] SG Shadowz: i used two fingers to press A XD
[22:44:59] [CHAT] Messenger Deception: lol
[22:45:07] [CHAT] Harleyquin16: So I see mum dad and uncle mick and korra
[22:45:15] [CHAT] Harleyquin16: And syde
[22:45:21] [CHAT] SG Shadowz: Recently Mess, I have been working on something really cool ( imo ).
[22:45:28] [CHAT] SG Shadowz: Im making a new gaming setup
[22:45:51] [CHAT] SG Shadowz: XD
[22:45:51] [CHAT] SG Shadowz: i used two fingers to press A XD
[22:45:51] [CHAT] Messenger Deception: lol
[22:45:51] [CHAT] Harleyquin16: So I see mum dad and uncle mick and korra
[22:45:51] [CHAT] Harleyquin16: And syde
[22:45:51] [CHAT] SG Shadowz: Recently Mess, I have been working on something really cool ( imo ).
[22:45:51] [CBOT] SlendyBot: Restarting...
[22:45:51] [CHAT] SG Shadowz: I just need to wait for the LEDs :/
[22:45:51] [CHAT] SG Shadowz: They will arrive in 1-3 days
[22:45:52] [CBOT] SlendyBot: SlendyBot v1.9 is online!
[22:46:05] [CHAT] Mendes2: no, it's yay
[22:46:15] [CHAT] SG Shadowz: They will be multicolored and they will change color every 5-10 seconds
[22:46:17] [CHAT] Harleyquin16: /me hugs syde and give him a kiss on the forehead
[22:46:30] [CHAT] SG Shadowz: XD
[22:46:33] [CHAT] Messenger Deception: o.o
[22:46:33] [CHAT] SG Shadowz: Wth
[22:46:42] [CHAT] SG Shadowz: Wait......
[22:46:48] [CHAT] SG Shadowz: What have I missed?
[22:46:49] [CHAT] Messenger Deception: [small] someone has a crush
[22:46:58] [CHAT] SG Shadowz: No Mess
[22:47:05] [CHAT] SG Shadowz: Someone just wants to get married
[22:47:05] [CHAT] Messenger Deception: Harley
[22:47:12] [CHAT] Messenger Deception: has
[22:47:13] [CHAT] Messenger Deception: a
[22:47:15] [CHAT] Messenger Deception: crush
[22:47:27] [CHAT] Harleyquin16: Nooooooo I dont
[22:47:38] [CHAT] C.Syde65: I'm pretty sure it wasn't meant to be serious.
[22:47:48] [CHAT] SG Shadowz: a^
[22:47:51] [CHAT] SG Shadowz: Like this
[22:47:54] [CHAT] Messenger Deception: mhm
[22:47:58] [CHAT] SG Shadowz: /me kisses a wall
[22:47:59] [CHAT] SG Shadowz: See
[22:48:01] [CHAT] SG Shadowz: No harm done
[22:48:04] [CHAT] SG Shadowz: XD
[22:48:05] [CHAT] TheKorraFanatic: Google Jr!
[22:48:06] [CHAT] Messenger Deception: /me slaps Shadow
[22:48:08] [CHAT] Messenger Deception: STAY
[22:48:10] [CHAT] Messenger Deception: AWAY
[22:48:11] [CHAT] Messenger Deception: FROM
[22:48:12] [CHAT] Messenger Deception: THE
[22:48:14] [CHAT] Messenger Deception: WALL
[22:48:16] [CHAT] SG Shadowz: /me know dis down the wall
[22:48:23] [CHAT] C.Syde65: Why stay away from the wall?
[22:48:30] [CHAT] Mendes2: /me kisses a Messenger Deception
[22:48:36] [CHAT] SG Shadowz: Mess, I thought u was just saying STAY. I was just thinking...
[22:48:37] [CHAT] Mendes2: :D
[22:48:46] [CHAT] SG Shadowz: "I never said I'm leaving"
[22:49:01] [CHAT] SG Shadowz: @Mendes Ik u two are related but wtf
[22:49:05] [CHAT] TheKorraFanatic: Because Google once molested the wall. @Syde
[22:49:08] [CHAT] SG Shadowz: Keep it to main chat
[22:49:15] [CHAT] SG Shadowz: /me kisses his bae
[22:49:19] [CHAT] SG Shadowz: Shhhhhhh
[22:49:25] [CHAT] Messenger Deception: /me kisses Mendes
[22:49:30] [CHAT] Mendes2: yay
[22:49:57] [CHAT] SG Shadowz: [small] I was also gone because I was with that girl I liked.
[22:50:19] [CHAT] SG Shadowz: [big] I'm not giving any info until the future has been decided
[22:50:31] [CHAT] SG Shadowz: [big] it shall remain classified
[22:50:59] [CHAT] SG Shadowz: [big] If this is [ big ] then... WHAT IS [massive]?
[22:51:10] [CHAT] TheKorraFanatic: Lol.
[22:51:20] [CHAT] SG Shadowz: aww :(
[22:51:37] [CHAT] Harleyquin16: Lol
[22:51:52] [CHAT] SG Shadowz: Rule 10: You may only mention trump if you insult him in that sentence
[22:52:12] [CHAT] SG Shadowz: Rulw 11: I am not the dumbass
[22:52:33] [CHAT] SG Shadowz: Rule 12: Korra is the dumbass now :D
[22:52:43] [CHAT] SG Shadowz: Rule 13: Goggle is the dumbass
[22:53:17] [CHAT] SG Shadowz: Rule 14: Don't feed West. Stop feeding him until he starves to death
[22:53:25] [CHAT] Mendes2: Goggle is the dumbass
[22:53:28] [CHAT] Harleyquin16: Rule 15: I'm not here
[22:53:31] [CHAT] Mendes2: Korra is the dumbass
[22:53:33] [CHAT] Messenger Deception: good plan @shadow
[22:53:37] [CHAT] Mendes2: Goggle = Korra????
[22:53:41] [CHAT] SG Shadowz: Rule 15: I'm tired as fuck so i ain't making rules no more
[22:53:44] [CHAT] SG Shadowz: Nah
[22:53:54] [CHAT] TheKorraFanatic: Whomst is Goggle?
[22:53:56] [CHAT] SG Shadowz: Google - Search Engine @Mendes
[22:54:00] [CHAT] SG Shadowz: How did you not know?
[22:54:05] [CHAT] Mendes2: SG Shadowz
           [CHAT] Rule 13: Goggle is the dumbass
[22:54:09] [CHAT] Mendes2: Goggle
[22:54:13] [CHAT] Mendes2: idk who that is
[22:54:15] [CHAT] TheKorraFanatic: Lol.
[22:54:16] [CHAT] Harleyquin16: Thug life
[22:54:20] [CHAT] SG Shadowz: I never misspelled that
[22:54:29] [CHAT] SG Shadowz: Nvm
[22:54:30] [CHAT] SG Shadowz: Omg
[22:54:47] [CHAT] SG Shadowz: 11:52
           [CHAT] SG Shadowz
           [CHAT] Rulw 11: I am not the dumbass
[22:55:02] [CHAT] SG Shadowz: Thats right guys. We are making Rulws tonight
[22:55:13] [CHAT] TheKorraFanatic: Lol
[22:55:14] [CHAT] Messenger Deception: um
[22:55:17] [CHAT] SG Shadowz: Who has any good Rulws that we can use?
[22:55:19] [CHAT] SG Shadowz: lol
[22:55:21] [CHAT] Harleyquin16: No we're not
[22:55:23] [CHAT] TheKorraFanatic: Rulws rule.
[22:55:27] [CHAT] SG Shadowz: No
[22:55:29] [CHAT] Messenger Deception: will FANDOM add a font for your wiki if you ask them too
[22:55:31] [CHAT] Harleyquin16: Uncle mick drunk????
[22:55:39] [CHAT] SG Shadowz: Rules are made to be broken
[22:55:45] [CHAT] SG Shadowz: @Harley No
[22:55:49] [CHAT] Messenger Deception: he has been before Harley
[22:55:51] [CHAT] SG Shadowz: Im very drun........ no
[22:55:57] [CHAT] SG Shadowz: Yeeaaah
[22:56:10] [CHAT] SG Shadowz: but when I was sober, I couldn't get on
[22:56:12] [CHAT] TheKorraFanatic: KC said to write them.
[22:56:16] [CHAT] SG Shadowz: (facepalm)
[22:56:24] [CHAT] SG Shadowz: the fuck is KC?
[22:56:28] [CHAT] Harleyquin16: He high and drunk
[22:56:31] [CHAT] Messenger Deception: Harley PM
[22:56:35] [CHAT] SG Shadowz: KFCs brother?
[22:56:47] [CHAT] TheKorraFanatic: KCCreations
[22:56:49] [CHAT] Harleyquin16: Okay mum
[22:57:20] [CHAT] SG Shadowz: @Harley No. I have smoked once before to look cool with my friends but no, never again. I don't smoke. The drinking was at a party I went to
[22:57:22] [CHAT] SG Shadowz: well
[22:57:24] [CHAT] SG Shadowz: Parties
[22:57:48] [CHAT] Harleyquin16: Wolf
[22:57:49] [CHAT] SG Shadowz: When I was told what I said in chat. I just laughed so much
[22:57:53] [CHAT] SG Shadowz: Wolf?
[22:57:57] [CHAT] SG Shadowz: TTWP?
[22:58:14] [CHAT] SG Shadowz: A
[22:58:19] [CHAT] TheKorraFanatic:
[22:58:20] [CHAT] Harleyquin16: Woolf
[22:58:26] [CHAT] TheKorraFanatic: Image source??
[22:58:39] [CHAT] SG Shadowz: Of?
[22:59:04] [CHAT] Harleyquin16: /me hugs syde
[22:59:23] [CHAT] C.Syde65: /me hugs back.
[23:00:13] [CHAT] SG Shadowz: [[user:EmeraldDonut]]
[23:00:16] [CHAT] Princess Chey14: Hey everyone I'm going to leave and take a break
[23:00:37] [CHAT] Mendes2: o/ chey
[23:01:30] [CHAT] Mendes2: it's fine, chey
[23:01:40] [CHAT] SG Shadowz: TheKorraFanatic,
[23:01:48] [CHAT] TheKorraFanatic: Yes?
[23:01:59] [CHAT] Harleyquin16: And..... If I do .......he already knows
[23:02:18] [CHAT] C.Syde65: Threatened you?
[23:02:26] [CHAT] SG Shadowz: I would personally advise you to block [[user:BROKEN LIGHT666 | BROKEN LIGHT666]] for infinite. Look at picture and name
[23:02:32] [CHAT] Princess Chey14: Yea
[23:02:47] [CHAT] SG Shadowz: Tbh, you should figure it out by yourself
[23:02:53] [CHAT] Harleyquin16: /me false on the floor and sleeps
[23:02:56] [CHAT] SG Shadowz: If you are wondering how I knew
[23:03:03] [CHAT] Harleyquin16: Falls*
[23:03:07] [CHAT] SG Shadowz: I just had that feeling when I saw is
[23:03:11] [CHAT] SG Shadowz: *It
[23:03:13] [CHAT] TheKorraFanatic: What is wrong with his name?
[23:04:07] [CHAT] SG Shadowz: Doesnt that seem a little like...
[23:04:09] [CHAT] SG Shadowz: West?
[23:04:28] [CHAT] TheKorraFanatic: TBH
[23:04:32] [CHAT] SG Shadowz: [[User:BROKEN LIGHT666]]
[23:04:36] [CHAT] SG Shadowz: Check ot
[23:04:38] [CHAT] SG Shadowz: *It
[23:04:51] [CHAT] TheKorraFanatic: Wasn't that your friend?
[23:04:58] [CHAT] Messenger Deception: ^
[23:05:02] [CHAT] SG Shadowz: No
[23:05:09] [CHAT] SG Shadowz: I HazzerZz Zz was
[23:05:17] [CHAT] SG Shadowz: *ImHazzerZz Zz
[23:05:19] [CHAT] Messenger Deception: Harley PM and Shadow he was too
[23:06:44] [CHAT] SG Shadowz: Idk how but some others had my password. It's handled now hit I wanna know who had it and how they got it
[23:06:51] [CHAT] Messenger Deception: whatever
[23:06:54] [CHAT] SG Shadowz: Its confusing af
[23:06:57] [CHAT] SG Shadowz: What?
[23:07:17] [CHAT] TheKorraFanatic: Michael, stop trolling.
[23:07:19] [CHAT] Messenger Deception: everytime you do something you then cliamed to be hacked
[23:07:25] [CHAT] Messenger Deception: you can't hack account
[23:07:35] [CHAT] SG Shadowz: Did I say "Hack"
[23:07:38] [CHAT] SG Shadowz: No
[23:07:58] [CHAT] SG Shadowz: Knowing someone else's Password doesn't mean you have "Hacked" Their account
[23:08:25] [CHAT] Harleyquin16: Okay mum
[23:08:55] [CHAT] Harleyquin16: Uncle mick stop
[23:08:58] [CHAT] SG Shadowz: @Korra I'm only giving a heads up. I didn't want anything like this to happen
[23:09:07] [CHAT] SG Shadowz: Or what, Harley?
[23:09:21] [CHAT] TheKorraFanatic: Harely, don't minimod.
[23:09:37] [CHAT] SG Shadowz: None of you can do anything to me.
[23:09:48] [CHAT] SG Shadowz: Kicking or Banning won't affect my life.
[23:09:57] [CHAT] SG Shadowz: Shit like that happens
[23:10:14] [CHAT] SG Shadowz: And tbh, idc of I'm kicked or banned. I just wait it out
[23:10:37] [CHAT] TheKorraFanatic: Stop.
[23:10:50] [CHAT] TheKorraFanatic: [[Wiki Rules]] I update the rules today, everyone.
[23:11:08] [CHAT] SG Shadowz: And I don't wanna read them atm
[23:12:52] [CHAT] SG Shadowz: You guys here or am I lagging up some dinner XD
[23:13:06] [CHAT] Harleyquin16: 😛😛😛😛😛
[23:13:21] [CHAT] SG Shadowz: West could give us free lunch you know
[23:13:27] [CHAT] SG Shadowz: We could have egg and spam
[23:13:33] [CHAT] SG Shadowz: /me gags
[23:13:34] [CHAT] SG Shadowz: Ew
[23:13:47] [CHAT] SG Shadowz: I have Spam (food type)
[23:13:59] [CHAT] SG Shadowz: In PM, I like to spam :D
[23:14:05] [CHAT] SG Shadowz: ahem Korra ahem.
[23:14:12] [CHAT] SG Shadowz: Korra knows what I mean
[23:14:15] [CHAT] TheKorraFanatic:
[23:15:05] [CHAT] SG Shadowz: Korra PM
[23:15:08] [CHAT] SG Shadowz: XD XD XD
[23:15:19] [CHAT] SG Shadowz: you just got spammed by the master spammer
[23:16:07] [CHAT] SG Shadowz: guys, I might go in a minute
[23:16:43] [CHAT] SG Shadowz: Theres something I wanna make on Bo3. I saw it on YouTube
[23:18:32] [CHAT] SG Shadowz:
[23:18:38] [CHAT] SG Shadowz: Theres the link
[23:19:13] [CHAT] SG Shadowz: Anyways guys
[23:19:16] [CHAT] SG Shadowz: im off.
[23:19:40] [CHAT] SG Shadowz: i might be on in 1 hour so I'll see you then
[23:19:44] [CHAT] SG Shadowz: Bye
[23:22:54] [CHAT] C.Syde65: wb Harley! o/
[23:32:58] [CHAT] Harleyquin16: Hey
[23:36:57] [CHAT] TheKorraFanatic: !test
[23:36:59] [CBOT] SlendyBot: ʇsǝʇ¡
[23:37:00] [CHAT] TheKorraFanatic: !Log
[23:37:02] [CHAT] TheKorraFanatic: !log
[23:37:03] [CBOT] SlendyBot: Logging...
[23:37:11] [CBOT] SlendyBot: Adding to [[Project:Chat/Logs/17_Aug_2017|chatlog]] 0 kicks and 0 bans reported. 0 joins, 0 leaves, and 3 messages logged.
[23:45:59] [JOIN] Arch Wizard Megumin has joined Team Demon Light.
[23:50:09] [CHAT] TheKorraFanatic: I edited the Abuse filter some.
[23:50:45] [CHAT] C.Syde65: Where's the abuse filter? Which filter?
[23:50:54] [CHAT] TheKorraFanatic: The Abuse Filter for TDL.
[23:51:00] [CHAT] TheKorraFanatic:
[23:51:01] [CHAT] C.Syde65: Ah. Just saw it.
[23:51:43] [CHAT] TheKorraFanatic: Who wants to create an alt account to test it?
[23:51:51] [CHAT] C.Syde65: @Korra - I've never actually used an abuse filter before. I've heard that there are ways you can play around with it for experimental stuff without it affecting anything. Like for gaining experience on how to use it.
[23:51:57] [CHAT] C.Syde65: Is that true?
[23:52:18] [CHAT] Arch Wizard Megumin: korra don't have people test with range block enabled
[23:52:18] [CHAT] TheKorraFanatic: IDK. This is my first time using one.
[23:52:21] [CHAT] TheKorraFanatic: Ah true.
[23:52:34] [CHAT] Arch Wizard Megumin: also you didn't change the code, it doesn't work
[23:52:35] [CHAT] TheKorraFanatic: Okay, I took off the range block.
[23:52:41] [CHAT] TheKorraFanatic: What?
[23:52:44] [CHAT] Arch Wizard Megumin:
           [CHAT] works though
[23:53:00] [CHAT] Arch Wizard Megumin: AF1 doesn't work
[23:53:11] [CHAT] TheKorraFanatic: Sad.
[23:55:56] [CHAT] TheKorraFanatic: Should we have range block enabled?
[23:56:23] [JOIN] South Ferry has joined Team Demon Light.
[23:56:36] [CHAT] Messenger Deception: YES
[23:56:36] [CHAT] Messenger Deception: HELL YES
[23:56:39] [CHAT] Messenger Deception: OMFG YES
[23:56:49] [CHAT] Messenger Deception: anyway gtg do chores
[23:56:51] [CHAT] TheKorraFanatic: Cool the caps. Lol.
[23:57:11] [CHAT] Mendes2: why have the range block enabled?
[23:57:17] [CHAT] South Ferry: I believe content moderators can edit the abuse filter aswell?
[23:57:20] [CHAT] C.Syde65: No.
[23:57:27] [CHAT] C.Syde65: They can't.
[23:58:23] [CHAT] Mendes2: but i don't think the rangeblock will help
[23:58:42] [CHAT] South Ferry: The filter is visible to me and it seems I can change it, but would anything save?
[23:58:47] [CHAT] TheKorraFanatic: Range-blocking would stop them from using any IP in that range.
[23:59:45] [CHAT] TheKorraFanatic: Also true.
[23:59:47] [CHAT] South Ferry: It is like a security system.
[23:59:53] [CHAT] Arch Wizard Megumin: we're just banning random ips used by some proxy company using it
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.